



**ПЯТНИЦА,
6 НОЯБРЯ
2015 ГОДА**

(ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

Слава Краснодона

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 15 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ТРАДИЦИИ

«МЫ ЖИВЕМ В ДОНБАССЕ, И МЫ – РОССИЯНЕ!»

Более полутысячи краснодонцев, в преддверии отмечаемого в ЛНР 4 ноября Дня народного единства, взявшись за руки, образовали круг, символизирующий единство жителей республики. Флешмоб, посвященный Дню народного единства, был инициирован администрацией г.Краснодон и Краснодонского района, территориальным отделением общественного движения «Мир Луган-

щине» и Советом молодежи Краснодона. Молодежь держала большой флаг Российской Федерации и символику Луганской Народной Республики.

Фестиваль, посвященный Дню народного единства, был инициирован администрацией г. Краснодон и Краснодонского района, территориальным отделением общественного движения «Мир Луган-

дей и взаимовыручка в трудностях, в повседневной работе - это основа строительства республики. Об этом в своем приветственном слове сказал глава администрации Сергей Козенко. Краснодонцы очень благодарны российскому народу за поддержку в это сложное время становления республики. По примеру россиян, где 140 национальностей объединены

нены в одной могу-
чей стране, многие в
этот день говорили:
«Мы живем в Донбас-
се, и мы – россияне!».

Теперь, согласно принятому Народным Советом Трудовому кодексу, отмечаемый 4 ноября День народного единства является в Луганской Народной Республике нерабочим праздничным днем.



УГОЛЬ: ВЫПЛАЧИВАЮТСЯ ДЕНЕЖНЫЕ КОМПЕНСАЦИИ

С 2 ноября т.г. через отделения Госбанка ЛНР производится выплата денежных средств льготным категориям граждан на приобретение твердого бытового топлива.

Более подробно об этом рассказала начальник Краснодонского УтиСЗН Т.А.ГАЛУШКИНА.

- В настоящее время получателям, а таких 1218 граждан льготной категории (имеющих печное отопление) по городу и району, предоставлена социальная поддержка (в денежном выражении) на приобретение твердого топлива. Эта сумма составляет 7500 рублей, из расчета стоимости одной тонны угля с учетом доставки – 3000 рублей, при норме две с половиной тонны угля в год на одно домохозяйство. А в целом профинансируено 9 миллионов рублей.

Особое внимание хочу обратить на следующее: согласно пункту 7 постановления Совета Министров от 18 августа 2015 года №02-04/246/15 «Об утверждении Порядка предоставления мер социальной поддержки (в денежном выражении) по приобретению твердого бытового топлива отдельным категориям граждан, проживающих на территории Луган-

ВСЕГДА В ДУХЕ ВРЕМЕНИ

**УВАЖАЕМЫЕ
РАБОТНИКИ
ПРОКУРАТУРЫ!**

Ваша профессия – одна из наиболее важных в системе правоохранительных органов. От уровня вашего профессионализма в организации надзора за соблюдением прав и свобод граждан во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры и законопослушания.

Гражданское мужество, решительность, принципиальность и человечность – вот те качества, которые характерны для работников прокуратуры Краснодонщины. Ваша работа заслуженно вызывает уважение, авторитет, признательность и благодарность. Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и дальнейших успехов в работе! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

Сергей КОЗЕНКО, глава администрации г.Краснодон и Краснодонского района

ПО ПРЯМОЙ – В АТАМАНОВКУ

В настоящее время КП «Водоканал» - единственное предприятие в республике, которое бесперебойного осуществляет подачу воды в многоквартирные дома и домовладения частного сектора, находящиеся в зоне обслуживания этого предприятия. Со 2 ноября список населенных пунктов, «подчиненных» КП «Водоканал», дополнила Атамановка.

До этого времени водоснабжение поселка входило в полномочия Молодогвардейского ВКХ. Предприятие, в свою очередь, приобретало воду у КП «Лугансквода». На данном этапе подача воды в Атамановку осуществляется по «семисотке» с 194 отметки. Суточная потребность воды в поселке в осенне-зимний период составляет 400 м³. Этого достаточно, чтобы вода подавалась в жилые дома не по графику, как это было раньше, а круглосуточно.

ПЕНСИИ: ВЫПЛАТА ЗАДЕРЖИТСЯ, НО НЕНАДОЛГО

В прошлом номере «СК» сообщалось о продлении срока выплат пенсий за октябрь, и они действительно закончились только 2 ноября. А поскольку Пенсионному фонду и почте нужно время для того, чтобы отчитаться по осуществленным выплатам и подготовить ведомости получателей ноябрьских пенсий, даты выплат несколько сдвинутся в ноябре. В Краснодоне эта работа уже проделана. По предварительной информации, ноябрьские выплаты должны начаться с 9 ноября.

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIK TUR"

ПРОДАЖА   БИЛЕТОВ

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Киев · Днепропетровск

Одесса · Полтава

Харьков · Запорожье

Москва · Краснодар · Анапа · Сочи · Ялта

Симферополь · Варшава

Симферополь Травел

Круглосуточная многоканальная линия:

(099) 240-26-62 (063) 240-26-62
(066) 217-84-84 (093) 217-84-84
(095) 161-92-92 (093) 161-92-92
(066) 199-91-97 (093) 199-91-97

г. КРАСНОДОН, ул. Комсомольская, 8, офис 201
(р-н музея «Молодая гвардия» здание
гостиницы «Турист», второй этаж)
(6435) 6-38-38, 6-29-29

Продажа билетов: Пн.-Пт. с 09:00 до 17:00
сб: с 10:00 до 16:00

**10 рублей
с каждого
проданного билета
туроператор
“PUTESHESTVENNIK.TUR”
вкладывает
в развитие
ДЕТСКОГО ДОМА**

www.traveller.lg.ua

traveller.lg.ua@yandex.ru

НОВОСТИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГОД РАБОТЫ ВЛАСТЕЙ ЛНР

ГОД НАЗАД ИЗБРАННЫЙ НА ВСЕНАРОДНЫХ ВЫБОРАХ 2 НОЯБРЯ ГЛАВА ЛНР ИГОРЬ ПЛОТНИЦКИЙ ПРИНЕС ПРИСЯГУ.

За это время Республика сделала огромный шаг в своем становлении, одержав победы на разных фронтах - военном, политическом, экономическом, социальном.

Властям ЛНР удалось, несмотря на введенную Киевом блокаду Донбасса, возобновить стабильную выплату пенсий и социальных пособий, организовать восстановление жилья и объектов инфраструктуры, разрушенных в ходе боевых действий, запустить предприятия, дать людям воду, электричество, газ и тепло.

Сейчас в Республике стоимость большинства социально значимых продовольственных товаров, а также коммунальных услуг, в том числе, отопления, значительно ниже, чем на Украине. Кроме того, реализуется ряд специальных программ, в числе которых - «социальный хлеб» и «социальный уголок».

Чтобы не зависеть от Киева в вопросах водоснабжения, ЛНР активно ведет разработку собственных источников, восстанавливает водохранилища и водозаборы.

За год работы депутатами Народного Совета было принято более 120 законов, в том числе, Трудовой, Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы. Это, в частности, позволило возобновить в Республике деятельность судов.

Для обеспечения функционирования финансовой системы в республике с 15 марта 2015 года действует мультивалютная система, обеспечивающая равное хождение четырех официальных валют - российского рубля, украинской гривны, доллара США и евро. С 1 сентября 2015 года основной денежной единицей на территории ЛНР является российский рубль.

В Республике вновь заработали шахты, промышленные и сельскохозяйственные предприятия, многие из

которых серьезно пострадали во время боевых действий. Люди начали возвращаться в свои дома. Расстет рождаемость.

«Когда мы начинали, приходилось решать многие сиюминутные вещи, которые вот сейчас стояли перед глазами, и мы понимали, что видим их и знаем. Тогда еще никто не мог предположить насколько этот комплекс глубокий, насколько все запущено. Насколько тяжело, и с какими трудностями нам придется столкнуться. Было какое-то внутреннее, не то что бы замешательство, а вот легкая робость перед этими проблемами», - рассказал Глава ЛНР.

«Но как только приходит понимание проблемы, оценка проблемы, и найден путь ее решения, то даже если мы чайной ложечкой будем гору рушить, придет время, когда горизонт станет чист. Главное - делать, не говорить, а делать. Поэтому тогда были надежды, сейчас есть уверенность в том, что все вопросы, которые перед нами стоят, мы решим», - подчеркнул Плотницкий.

«Главное, что мы прошли этот этап, и нас уже не пугают ни сами проблемы, ни их количество. Никто никогда не мог прожить жизнь без проблем. Вопрос не в их количестве, а в умении их решать. Умение двигаться вперед, жить лучше, потому что качество жизни зависит от умения решать эти проблемы», - считает он.

«Много проблем мы сами себе создаем. Где-то неправильно приняли закон, где-то что-то не учли, недостаток опыта, но со временем все приходит. Поэтому было тяжело, сейчас в чем-то проще. Проще с пониманием, но мы видим, какая масса проблем нас ожидает», - добавил Глава ЛНР.

«Поэтому надежда - хорошо, а уверенность - лучше», - подытожил Плотницкий.

ПОМОЩНИК ПРЕЗИДЕНТА РФ ПОЗДРАВИЛ ПЛОТНИЦКОГО С ГОДОВЩИНОЙ ОБРЕТЕНИЯ ПОЛНОМОЧИЙ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ

В адрес Игоря Плотницкого поступило поздравление от помощника президента Российской Федерации Владислава Суркова по случаю исполняющейся первой годовщины со дня обретения полномочий Главы Республики. Об этом ЛИЦ сообщили в администрации главы ЛНР.

«За минувший год, несмотря на тяжелую ситуацию в сфере безопасности, Вам удалось добиться значительных результатов на пути восстановления мирной жизни. Люди стали получать заработную плату. Начались выплаты пенсии и социальных пособий», - отмечается в поздравительной телеграмме.

ГОСБЕЗОПАСНОСТЬ

«За год, благодаря работе Министерства государственной безопасности ЛНР, выявлены и прекращены разведдеятельность более 30 агентов спецслужб Украины», - сообщили в Министерстве.

Также усилиями МГБ удалось выявить и предотвратить на территории Республики порядка 15 террористических актов, которые диверсанты планировали против мирного населения, действующей власти и инфраструктуры ЛНР».

Пресс-служба отмечает, что совместная работа правоохранительных органов ЛНР за прошедший год помогла молодой Республике заложить крепкий фундамент своей государственности.

«4 ноября 2015 года мы вместе с вами отмечаем годовщину формирования государственно-вой власти и Республики в целом», - напомнили в Министерстве.

«За этот нелегкий год совместными усилиями правоохранительных органов ЛНР удалось заложить крепкий фундамент нашего государства, пресечь попытки врага сломить и уничтожить нашу молодую Луганскую Народную Республику», - говорится в сообщении.

«Год назад нам удалось обеспечить первые за 23 года честные и прозрачные выборы, на которых каждый гражданин смог использовать свое право голоса. Это был первый этап формирования суверенного государства», - подчеркнули в пресс-службе.

При этом МГБ заверяет, что правоохранительные органы и дальше продолжат стоять на защите «безопасности Отечества, его суверенных интересов, а главное - безопасности наших граждан».

«Противодействуя подрывной и террористической деятельности, борясь с контрабандой и защищая гражданское население, Министерство госбезопасности доказало свой профессионализм и преданность делу молодой Республики», - отметили в Министерстве.

ПРОЕКТ «ВОЛОНТЕР»: СОТРУДНИЧЕСТВО С РФ, ОПЕКА, ПОМОЩЬ МЕДУЧРЕЖДЕНИЯМ И ДЕТЯМ

О развитии волонтерского движения за год ЛИЦ рассказала руководитель проекта «Волонтер» общественного движения «Мир Луганщине» Наталья Рогожан.

«За время работы проекта (более семи месяцев) была создана постоянно обновляющаяся база данных нуждающихся, которая позволяет контролировать гуманитарную ситуацию в Республике, учитывать текущие потребности населения, снимать социальную напряженность. Работа проекта активно освещается нашими группами в социальных сетях и на сайте», - рассказала она.

«Налажено сотрудничество со многими благотворительными фондами и волонтерскими группами Российской Федерации, в том числе: благотворительный фонд «Культура народов мира» (Тверь), благотворительный фонд «Пограничный» (Ростов-на-Дону), благотворительный фонд по сохранению православных общин (Краснодарский край), благотворительный фонд «Рубеж» (Москва), инициативная группа «Единство» (Красноярский край). Начато сотрудничество с Академией медико-технических наук Российской Федерации», - разъяснила Рогожан.

«Была оказана помощь 7141 человеку (работники бюджетных организаций, многодетные семьи и т.д.), проведено 78 выездов по 14 районам Республики, в том числе, на территории, сопредельные с линией разграничения», - уточнила руководитель проекта.

«Ассортимент гуманитарной помощи, оказываемой проектом, обширен и включает в себя такие позиции: канцелярия, одежда, продукты питания, игрушки, детские смеси, подгузники и многое другое, что позволяет охватывать различные категории нуждающихся. Кроме того, проводилась передача медицинского оборудования (СТЭП-80, аппарат «Гейзер») для нужд медучреждений Республики на сумму более 300 тыс. руб.», - добавила она.

Также в рамках проекта Луганским электромашиностроительным заводом (ЛЭМЗ) были взяты под опеку Лугугинская школа-интернат (141 ребенок) и 23 лежачих больных в Луганске. С марта по сентябрь 2015 года ЛЭМЗ выделил помошь более чем на 3 млн руб.

МИНФИН: ПЕНСИИ, ГОСБАНК, МУЛЬТИВАЛЮТНАЯ СИСТЕМА

О том, что удалось сделать за прошлый год в финансовой сфере, рассказал министр финансов ЛНР Евгений Мануйлов.

По его словам, в числе основных достижений - возобновление выплаты пенсий и социальных пособий, создание Госбанка ЛНР, а также внедрение мультивалютной системы.

«В финансовом плане прошедший год был тяжелым, но в результате заложен прочный фундамент финансово-бюджетной и банковской системы Республики», - отметил глава Минфина.

Министр напомнил, что украинские власти отказались от установленных законами обязательств по отношению к гражданам, проживающим на территории ЛНР, «бросив их на произвол судьбы, заблокировав деятельность финансово-кредитных организаций, не выплачивая пенсии и социальные пособия».

«Преступный киевский режим пошел по пути экономической блокады, парализации финансово-экономической жизни народных республик, а по существу, к геноциду их населения», - подчеркнул Мануйлов.

Несмотря на это, по его словам, в Республике было создано правовое поле для работы финансовой системы, созданы Государственный банк с разветвленной сетью филиалов по всей территории ЛНР, Государственное казначейство с территориальными органами, «что позволило своевременно выплачивать зарплату работникам бюджетных учреждений, стипендий, социальные выплаты и пенсии».

«В рамках работы финансовой системы произошло становление налоговых и таможенных органов, благодаря чему своевременно осуществляется наполнение государственного бюджета», - отметил министр.

Кроме того, он подчеркнул, что в целях принятия мер по стабилизации финансово-денежной системы, в марте текущего года в Республике была введена мультивалютная система расчетов, а с 1 сентября 2015 года основной денежной единицей на территории ЛНР стал российский рубль.

«Одна из причин такого шага - отсутствие украинской валюты, которую Украина практически вывела из обращения на неподконтрольных для себя территориях», - пояснил Мануйлов.

Он отметил, что перед Республикой стоит еще много задач.

СОВЕЩАНИЕ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ

29 октября состоялось, традиционное для четверга, открытое совещание Главы Луганской Народной Республики Игоря Плотницкого с главами администраций городов и районов.

В связи с тем, что власти Республики осуществляют мероприятия, направленные на борьбу с коррупцией, теперь на каждом четверговом совещании будет обсуждаться вопрос использования денежных средств, которые выделяются на благоустройство и решение всяческих проблем территорий. В этот раз рассмотрели три района Славянского, Перевальского и Свердловского.

«Местные власти должны будут отчитаться за каждую потраченную копейку», - подчеркнул Игорь Плотницкий.

Одной из главных тем заседания стала работа системы транспортного обслуживания пассажиров на территории ЛНР. На данный момент у Республики нет возможности обновить автопарк весь и сразу. Поэтому, проблемы с транспортом Глава Республики решил нестандартным путем. Первые три приобретенные автобусы получат самые творческие жители наших городов и районов. Для этого будет проведен конкурс художественной самодеятельности. Победители – первое, второе и третье призовые места - получат по одному автобусу.

Не менее важной темой обсуждения являлась подготовка и эксплуатация дорог в зимний период. Для этого предприятием Лугавтодор используется около семнадцати миллионов рублей.

Кроме того, поднимались вопросы остекления первомайской школы и родаевской гимназии, организации транспортного сообщения в Республике, перевозки льготных категорий граждан, а также стоимости проезда в общественном транспорте.

МИНПРОМ, ДЕПУТАТЫ И ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ ОБСУДИЛИ ПУТИ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Круглый стол на тему «Пути решения проблемных вопросов в сфере легкой промышленности и машиностроения ЛНР» состоялся сегодня в Луганске по инициативе общественного движения (ОД) «Луганский экономический союз» («ЛЭС»). Об этом с места событий передает корреспондент ЛИЦ.

В обсуждении темы приняли участие исполняющий обязанности министра промышленности ЛНР Дмитрий Божич, председатель ОД «ЛЭС» Зинаида Наден, председатель Федерации профсоюзов ЛНР Олег Акимов, депутаты Народного Совета, руководители крупных промышленных предприятий Республики.

Как отметила Наден, главной задачей на сегодняшний день является создание новых рабочих мест, условий для стабильной работы предприятий и, соответственно, обеспечение налоговых отчислений в бюджет Республики.

«Наша основная задача на сегодняшний день – поднять экономику, поднять производство для того, чтобы Республика была самодостаточной, для того, чтобы мы могли себя обеспечить всем необходимым, и не только для внутреннего рынка, но и выпускать продукцию конкурентоспособную, чтобы можно было выйти на российский рынок», - подчеркнула председатель «ЛЭС».

По ее словам, несмотря на то, что в силу объективных причин многие рынки для предприятий ЛНР закрыты, «существуют возможности реализовывать нашу продукцию за пределами ЛНР, в Россию, в Донецкую Народную Республику».

«Сегодня стоит задача в том, чтобы промышленный потенциал нашей республики использовать и выходить на рынок России. Многие предприятия работали с Российской Федерацией до военных действий. Сегодня есть возможность возобновить эти связи. Где не было этих связей, их наладить с тем, чтобы обеспечить рабочие места», - отметила Наден.

В свою очередь, Акимов отметил, что «все трудности, которые есть, носят временный характер и при желании все можно преодолеть».

«Самое главное – что сохранена материально-техническая база большинства наших предприятий, которые находятся на территории Луганской Народной Республики. Это наш базис, это наша основа. Сохранен трудовой коллектив, особенно узкие специалисты. Наличие квалифицированных специалистов – самое главное богатство любого предприятия», - подчеркнул председатель Федерации профсоюзов ЛНР.

ПРОГРАММА «100 ДОМОВ»

Полным ходом идут строительные работы в Новосветловке на объектах, включенных в государственную программу «100 домов».

В настоящее время продолжается кладка стен по следующим адресам: Зинченко, 4, 7, 8, 17, 21а, Набережная, 13, Центральная, 19, Карла Маркса, 40, 42, Калинина, 7, Братьев Каучур, 2, Пионерская, 57, Студенческая, 7, Почтовая, 3. По улице Центральная, 27 установлены балки перекрытия.

По остальным объектам проведены работы по заливке монолитных поясов или выведены стены под монолитные пояса.

В Хрящеватом на 90 процентов выполнены работы по возведению стен будущих домостроений по следующим адресам: улица Восточная, №№ 3, 5, 69, Парковая, 5, Северная, 4, Южная, 16/2. На строящихся объектах по улице Центральная, №№ 5, 6 идет перекрытие кровель шифером, по улице Центральная, 14 – кладка фронтона, по Центральной, 17 – укладка перемычек. На 8 объектах процентное соотношение по кладке стен колеблется от 10 до 70 процентов к предусмотренному объему работ. На 4 объектах проведены работы по бетонированию монолитных поясов.

ПРОГРАММА «2000 ДОМОВ»

В рамках государственной программы «2000 домов» предусмотрено обеспечить строительными материалами жителей 123 домов поселка Новосветловка и 123 домов села Хрящеватое, где повреждения жилых строений не столь значительны.

4 ноября ООО «Трест Луганстрой» завезено для ремонтных работ 24 тонны цемента. До конца недели планируется доставить в пострадавшие населенные пункты 585 м² рубероида, 410 м² стекла, 1800 м² шифера и 19 тонн цемента.

СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Хороший пример в День народного единства показал Краснодонский методический центр (директор Н.Н.Зимина).

4 ноября, по инициативе методического центра, совместно с Советом ветеранов педагогических работников была организована экскурсия по святым местам ЛНР. На эту экскурсию были приглашены бывшие работники Управления образования: Фролова В.А., Письменская Э.Э., Азаренко И.С., Попова В.М., Писарева З.Г., Писарева Л.А. (возглавляет Совет ветеранов педагогических работников), а также учителя-ветераны: Красун Е.И., Степина Г.А., Скорченко Л.Г., Луганская Л.В. и др.

Поездка состоялась благодаря финансовой поддержке профсоюза работников образования г. Краснодона (председатель Чигридов Е.А.).

НАМ ПИШУТ

ЖИВУ С НАСТРОЕНИЕМ



В этом году мне исполнилось 87 лет. Нетрудно догадаться, что здоровье в такие годы уже никакое. Постоянно обращаюсь в нашу Молодогвардейскую поликлинику за помощью. Приходится слышать от ровесников, что, дескать, никому мы уже не нужны, а врачей своими визитами только раздражаем. Мне ни разу не пришлось столкнуться с таким отношением. Всегда внимательно выслушивают жалобы, прописывают лечение, но главное – вселяют надежду, что я еще долго проживу.

Очень благодарен за такие пожелания всем врачам и медсестрам, а особенно – главному врачу Валентине Ивановне Лунгу – это она сумела сформировать коллектив добросовестных и внимательных работников.

Еще хочу высказать слова большой признательности медсестре поликлиники Татьяне Александровне Бирюковой, которая обслуживает участников войны и боевых действий. Недавно она мне очень помогла при оформлении путевки в республиканский госпиталь, обслуживающий участников войны. Самому обойти все кабинеты мне было бы трудно, а Татьяна Александровна меня буквально опекала, искренне пожелала перед поездкой выздоровления.

Я действительно вернулся из госпиталя с заметным улучшением здоровья и чувствую себя помолодевшим.

Еще раз огромное спасибо молодогвардейским медикам! Я не просто живу, а живу с хорошим настроением.

Николай Федорович ЛИСЕНКОВ, пенсионер, участник боевых действий

ОСМД

ПРОДОЛЖАЕТСЯ РАЗЪЯСНИТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Уже не один год прошел с того времени, как жители домов МикроСити, 3, квартал Советский, 4, улица Комсомольская, 3-а, и еще нескольких десятков многоэтажек приняли на себя полномочия по их обслуживанию и созданию комфортных условий для проживания.

По внешнему и внутреннему состоянию, по оперативности решения возникающих проблем, будь-то замена кровельного покрытия или ремонт коммуникаций, общества совладельцев многоквартирных домов на стоянках обыгрывают «соседей», находящихся под юрисдикцией ЖЭКов.

В настоящее время активно проводится разъяснительная работа среди жителей многоквартирных домов о преимуществах ОСМД, об основных направлениях в организации и создании общества совладельцев многоквартирных домов в конкретной многоэтажке.

Одно из таких собраний с жильцами дома № 1 квартала Шахтер, к сожалению, малочисленное, состоялось 4 ноября. И пока без результата.

НА СНИМКЕ: главный специалист Краснодонского УЖКХ по вопросу создания ОСМД И.Л.Пискунова обсуждает организационные вопросы с активистом дома В.Т.Мищенковым.



ЮБИЛЕЙ ДЕТСКОГО САДА «СВЕТЛЯЧОК»

23 октября ДОУ «Светлячок» г. Молодогвардейск отметил свое 50-летие. В теплой дружественной обстановке коллектив детского сада встретил свой юбилейный день рождения. Первые слова поздравления работники услышали от своих воспитанников, которые пожелали любимому садику отметить 100-

летний юбилей. К поздравлениям присоединилась заведующая. Она совсем недавно возглавила коллектив, но перемены в работе учебного заведения уже заметны.

От имени Молодогвардейского городского совета слова благодарности и признательности всем работникам «Светлячка» выразила секретарь совета Л.Г. Мельникова.

На торжественном вечере были отмечены сотрудники, которые проработали в детском саду почти с момента открытия: Л.Н. Несмиянова, Г.П. Изварина, Н.Н. Маслова, М.И. Аношенко, Т.П. Литвинова. Они были награждены грамотами и денежными премиями от профсоюза работников образования, которые им вручила его председатель Е.А. Чигридова.

БРОНЗА С СЕРЕБРЯНЫМ ОТЛИВОМ

Также, как в Бразилии, Аргентине, Италии или Испании, в нашем регионе немало любителей футбола. С ранней весны до поздней осени, почти ежедневно, на пришкольных и дворовых спортивных площадках идут жаркие баталии среди юных спортсменов. Именно из таких мальчишек вырастают будущие звезды футбола.

21 октября на стадионе имени Ленинского комсомола в Краснодоне проходил заключительный матч чемпионата Луганской Народной Республики по футболу.

В напряженной и упорной борьбе команда ФК «Краснодон» обыграла соперников из Луганска со счетом 2:1.

По итогам престижных соревнований Краснодонцы завоевали «бронзовую» ступень почета.

30 октября в горрайадминистрации состоялась церемония награждения Краснодонских спортсменов, в том числе, Вячеслава Рудакова и Александра Смелика, обеспечивших победу в заключительной игре.

Поздравить наших земляков приехала целая делегация из Луганска: генеральный директор Луганского футбольного союза Юрий Малыгин, председатель Фонда поддержки и развития футбола ЛНР Эдуард

Юзьков, председатель Ассоциации футбола ЛНР Павел Войков, легендарный игрок луганской «Зари», чемпион Укра-

ине с их стороны, ФК «Краснодон» выходит в число лучших команд республики.

В торжественной обстанов-



ины Федор Сорока. И в каждом из их приветственных обращений к виновникам торжества звучали пожелания новых спортивных побед.

А завоеванная «бронза с серебряным отливом», как называл награду Павел Войков, должна стать побудительной причиной к созданию Ассоциации футбола Краснодона, которая еще более укрепит позиции нашей малой родины, как города и района сбывающихся спортивных надежд.

Много лестных слов было высказано в адрес меценатов футбольного клуба Николая Панченко и Вячеслава Рудакова. Благодаря неравнодушной позиции этих настоящих патриотов, материальной поддерж-

ке глава администрации г. Краснодона и Краснодонского района Сергей Козенко, почетные гости из Луганска вручили каждому из команды победителей диплом и медаль.

Не остались без наград также глава горрайадминистрации Сергей Козенко, меценаты футбольного клуба Николай Панченко и Вячеслав Рудаков.

В свою очередь Сергей Козенко пообещал оказывать всяческую поддержку в развитии одного из самых популярных видов спорта и футбольного клуба «Краснодон», в частности, он подытожил свое обращение к присутствующим так: «Чтобы в Краснодоне подрастала достойная смена чемпионов».

В СОДРУЖЕСТВЕ С КОМАНДОЙ

Для тех, кто живет в Суходольске, может, не настолько заметны преобразования, происходящие в нашем городе. Но кто не был здесь давно, удивляется разительным переменам, которые произошли за последние годы. Вернее сказать – за пять лет, то есть, с того времени, как головой Суходольска стала Татьяна Владимировна ХОХЛОВА.

Опыт руководителя и организатора ко времени избрания в 2010 году у нее был немалый – восемь лет она возглавляла суходольскую ОШ №17. Согласитесь, хлопотная и ответственная должность. И та должность, которая научила, что во всех делах нужно опираться не только на свою команду, а еще и на сотрудничество с предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений.

Тесное сотрудничество наладила Татьяна Владимировна с гра-дообразующим угольным объединением, управляющей компанией ООО «Эверест-Макс», КП «Водоканал», Советом ветеранов, руководством исправительной колонии, со всеми школами города, дошкольными учреждениями и учреждениями культуры. А совместно любые дела легче делаются. И сейчас, подводя итоги за пять лет, сами удивляемся – сколько всего удалось воплотить!

В Суходольске появилось три новых детских городка, построена баскетбольная площадка, отремонтирован Дворец культуры им. О. Кошевого, а также здесь, наконец, решен вопрос теплообеспечения. Впервые на улицах установлены дорожные знаки и в районе учебных заведений нанесена разметка на пешеходных переходах, проложены тротуарные дорожки от остановки на квартале Комарова к жилым домам и детскому саду «Звоночек», внутриквартальные на улицу Комарова. Открыты и оборудованы новые остановки общественного транспорта «по требованию» на улице Шоссейная. Приобретен новый мусоровоз, который обслуживает территорию Суходольска, а точки сбора ТБО обустроены и ограждены, организована работа по их поддержанию в соответствующем санитарном состоянии. В целях благоустройства, установлены лавочки и урны в парке им. Терешковой, сквере им. Ташлыкова, на площади Блюхера, центральной улице Суходольска. Выполнен текущий ремонт освещения на улицах Станиславского, Третьяковича, Комарова, Ленина. Проведена колоссальная работа по освещению всей улицы Шоссейная. Капитально отремонтирован детсад «Колобок», обновлена материально-техническая база других дошкольных, внешкольных и учебных заведений. Как это ни сложно сейчас, но хотя бы на самых проблемных участках отремонтировано дорожное покрытие. Удалены десятки сухих деревьев, а взамен высажены молодые растения.

Всегда особое отношение у Татьяны Владимировны к сохранению и преумножению традиций, воспитанию патриотизма у земляков. За время ее руководства в центре города возведена стела Бойкой Матери, открыт памятный знак воину-афганцу Ташлыкову, в парке им. Терешковой, на территории Братской могилы, установлен Памятный знак неизвестным воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, установлен и торжественно открыт к 43-й годовщине нашего города знак «Я люблю Суходольск». Заложено место для установки памятного знака мирным жителям города, погибшим в августе 2014 года и ополченцам, он будет создан на средства, собранные жителями. Уже проведены подготовительные работы, приобретены стройматериалы, а сами работы запланированы на весну. В городе введена новая традиция – высадка выпускниками аллеи.

Татьяна Владимировна ни на день не покидала город, даже когда он подвергался обстрелам, понимая, что ее присутствие вселяет в жителей веру, что все будет хорошо. Какую могла, оказывала помощь особо нуждающимся. Активно поддерживала работу социальной столовой, которая помогла буквально выжить оставшимся без средств к существованию суходольчанам.

Основательна, ответственна Татьяна Владимировна и в личной жизни. Она прожила с мужем Михаилом Михайловичем 25 лет, родила и достойно воспитала троих сыновей, теперь стала любящей бабушкой. В свободное от работы время, хоть его и очень мало, увлекается дизайном, выращивает розы, любит трудиться на своем приусадебном участке – сажать, выращивать и убирать урожай. С удовольствием занимается заготовкой консервации на зиму.

Татьяна Владимировна полна сил, энергии, задумок на будущее. Она уверена, что наш город продолжит жить и расцветать. И мы всегда готовы помочь ей в осуществлении всех намеченных планов.

Коллеги и соратники



ПЛАТА - БЛАГОДАРНЫЕ ГЛАЗА

Впервые состоявшееся в Краснодоне празднование Дня народного единства невольно всколыхнули волну воспоминаний о совсем недавних событиях. Всего год назад неимоверно трудно было очень многим краснодонцам. Невыплаты пенсий, зарплат доводила некоторых до отчаяния. Но пришла помочь братьев-славян. И разве это было не народное единство?



Гуманитарные конвои – само собой, но на выручку пришли и многие благотворительные фонды. Один из них из Санкт-Петербурга «Спасем Донбасс» регулярно присыпал в город грузы, состоящие из продуктов питания, средств личной гигиены, медикаментов. Естественно, что благотворителям нужны были помощники на местах, которые знают учреждения, организации, где такая помощь просто жизненно необходима.

Познакомившись с Вероникой Козенко, они поняли – именно такой человек нужен – ответственный, порядочный, принимающий чужую боль, как свою. Да, это было не так просто для Вероники Николаевны, но она занялась распределением помощи и ее доставкой в больницы, отделение сестринского ухода, дома-интернаты, школы и детсады. В иные дни приходилось вставать ни свет, ни заря, чтобы встретить волонтеров с гуманитарным грузом, а потом до поздней ночи заниматься его доставкой туда, где так ждали помочь. Но платой за эту работу были благодарные глаза тех, кому такая поддержка действительно помогла выжить, и многочисленные «спасибо».

Недавно у Вероники Николаевны был день рождения. И к числу других искренних поздравлений, можно добавить такие пожелания:

**Хороших впечатлений, встреч прекрасных,
Большой удачи, радости и сил,
И чтобы каждый вечер было ясно,
Что день минувший вновь счастливым был!**

ДРУЖНО И СООБЩА

30 октября в Молодогвардейском городском парке состоялся субботник, в котором приняли участие коллективы исполкома Молодогвардейского горсовета, ДК «Юность», Центра детского творчества №2, городской библиотеки, МКПП ВКХ, учащиеся и преподаватели Молодогвардейского строительного колледжа, члены гаражного кооператива «Вираж».

Была поставлена нелегкая задача, но, как известно, молодогвардейский народ работы не боится! Дружно, сообща был выполнен большой фронт работы: выкапано трава, собран мусор и опавшая листва, вырублен молодняк.

После успешно выполненной работы все согрелись горячим чаем со свежей выпечкой.



Исполком Молодогвардейского горсовета благодарит Управление Пенсионного Фонда Луганской Народной Республики (начальник Родоман Ф.Д.) за помощь в организации перерегистрации пенсионеров на территории г. Молодогвардейск.

За 28 и 29 октября перерегистрацию прошли 165 пенсионеров.

Перерегистрация лежачих больных на территории Молодогвардейска будет продолжаться. Поэтому просьба ко всем, кто не может самостоятельно перерегистрироваться и еще не записался, срочно позвонить по тел.: 6-46-75 – Пенсионный Фонд; 7-05-05, 050-950-62-31 – исполкомом Молодогвардейского горсовета.

ВПЕРЕДИ - РЕШЕНИЕ НОВЫХ ЗАДАЧ

Исполнение решений исполкома Суходольского горсовета находятся под пристальным вниманием у городских властей.

На постоянном жестком контроле вопросы благоустройства города и подготовка к зиме. Уже выполнены первоочередные задачи: во всех социальных объектах включены котельные, продолжаются работы по утеплению подвалов, заделке межпанельных швов, проверка дымоходов.

В последних номерах газеты «Слава Краснодона» поднимался вопрос о ремонтных работах линий наружного освещения. Сегодня с гордостью в очередной раз можем рапортовать: восстановлено освещение в радиусе сквера им. В. Ташлыкова и остановки «Горсовет».

Чтобы иметь такой замечательный результат, потрудилось немало неравнодушных людей. Городской голова Т.В.Хохлова обратилась за помощью приобрести лампочки к частным предпринимателям, а выполнить работы по электрической части - к директору ООО «Эверест -Макс».

Все отнеслись с пониманием и ответственностью.

Несмотря на то, что работы проводились в выходной день, 31 октября, опоздавших не было. Ровно в 8 часов утра появилась вышка вместе с директором М.В. Толкачевым и электриками В. Патракеевым и А. Майоровым. Под руководством зам. городского головы И.Г. Полового к вечеру этого же дня задача освещения центрального микрорайона была выполнена на отлично.

Впереди стоят новые задачи, но мы твердо уверены в успешном их решении, если рядом столько настоящих профессионалов и неравнодушных к судьбе города людей.

Спасибо вам, уважаемые частные предприниматели города и работники ООО «Эверест — Макс».

Исполком Суходольского городского совета

ОБЩЕСТВЕННЫЕ СЛУШАНИЯ

С 16.11.15 по 30.11.15 будут проводиться общественные слушания на тему: «Реализация проекта обеспечения питьевой водой г. Молодогвардейск» .

График проведения общественных слушаний

17.11.2015 г. в 8-00 в помещении Молодогвардейского городского поликлинического

отделения № 2 ГУ «Краснодонская центральная многопрофильная больница» ЛНР

18.11.2015 г. в 15.00 в ОШ № 21

19.11.2015 г. в 14.00 в помещении ОШ №7

24.11.2015 г. в 14.00 в ДК «Юность» (малый зал)

Исполком Молодогвардейского горсовета



АЛМАЗ: СОХРАНИМ И ПРИУМНОЖИМ

В свое время облюбовали учредители банков центральную улицу Краснодона. К предвоенному времени их обосновалось здесь или в зоне видимости больше десятка. Острословы даже стали предлагать переименовать улицу Петра Котова в Банковскую.

Сkeptiki раздраженно говорили – зачем их столько нужно? А здравомыслящие краснодонцы находили в большом количестве финансовых учреждений свои «плюсы». Прежде всего, в том, что каждое в условиях конкуренции боролось за клиента качеством обслуживания и выгодными предложениями. Немаловажный фактор – создание рабочих мест.

Об этом все теперь вспоминают с ностальгией. Пришло осознание, что развитие банковского дела, с какой стороны ни возьми, это хорошо. Прежде всего, отсутствие очередей при всевозможных оплатах. Оперативное открытие счетов. Да и оформление кредитов не представляло проблем, можно было найти более выгодную процентную ставку на вклады.

В общем, как это часто бывает, начинаем ценить то, что имели, только потерявши его. Когда на долгие месяцы республика осталась без банковской системы, все прочувствовали, насколько без нее невозможно жить в современных условиях. Деньги – это важнейшая составляющая экономики, также необходимые ей, как организму кровеносная система.

Отделения Госбанка ЛНР в Краснодоне созданы, наиважнейшие вопросы жизнеобеспечения в них решаются. Однако

не все операции здесь выполняются. Всегда в таких случаях появляются альтернативные предложения. И, получив «добро» на создание, официально стали открываться в городе финансовые агенты. Один из них – «Алмаз», и находятся два его отделения, опять-таки, на улице П. Котова -1 и 4а. Наш

Кристина Александровна, как давно открылось Ваше отделение и что послужило поводом для открытия?

- В прошлом году возникла потребность в специфическом виде услуг – обналичивание денег с пла-



г.Краснодон, ул.П.Котова,4а,
+380950514891, +380668929230, +380936648378

стиковых карт украинских банков. Известно, что на них перечисляются зарплаты шахтерам и пенсии тем, кто оформил их в Украине. А поездки для этого в российский Донецк отнимали много времени и сил. Это стало первым видом нашей деятельности. Естественно, мы зарегистрировались, получили лицензию, осуществляя все налоговые обязательства.

– Все получалось?

- Поначалу были сбои, но потери мы брали на себя, ни один наш клиент не пострадал. Вообще, хочу отметить особенно, что в нашем отделении внимание к потребностям клиентов – основное в работе. Мы привлекаем людей качественным обслуживанием, проведением всевозможных акций, подарочными сертификатами. И постоянно расширяющимся перечнем проводимых операций.

– Вы можете их перечислить?

- Сейчас их почти полтора десятка. Занимаемся обменом валют, что стало особенно актуально с переходом на российский рубль, осуществляя переводы на карты клиентов и пополнение «чужих», пополняем социальные профили, игровые счета и мобильные телефоны, производим платежи в Интернет.

– В условиях экономической блокады многие наши предприниматели стали налаживать связи на российской территории. Для них предусмотрены какие-то услуги? Не ездить же им туда с наличными деньгами.

- Как говорят, спрос рождает предложение. Теперь мы осуществляя платежи для коммерсантов, работаем с российскими Сбербанком и Альфабанком, оплачиваем товары и услуги по безналичному расчету.

– А занимаетесь ли выдачей кредитов?

- Пока нет. Но уже предлагаем клиентам услугу, по которой их деньги будут «работать». Это – вклад «Без забот», он поможет сохранить и приумножить имеющиеся средства. Согласитесь, ежемесячная прибавка к сумме в пять процентов – действительно, выгодное предложение. Вклады принимаются только в рублях, срок – кален-



г.Краснодон, ул.П.Котова, 1,
тел.: +380950036355

дарный месяц, но возможна автоматическая их пролонгация на аналогичный срок. Минимальная сумма вклада – 10 тысяч рублей.

– Людей приучили настороженно относиться к высоким процентным ставкам. 60% годовых – это настораживает.

- Деньги у нас эффективно работают, поэтому мы в дальнейшем планируем только развиваться, клиенты могут не сомневаться в нашей честности и порядочности. Сейчас мы поставили перед собой задачу наработки положительной репутации. Это поможет нам, когда в нашей молодой республике разрешат открывать и частные банки, заявить о себе как о достойном претенденте.

– Желаем Вам в этом успеха.

УВЕДОМИТЕЛЬНАЯ РЕГИСТРАЦИЯ КОЛЛЕКТИВНЫХ ДОГОВОРОВ, ЗАКЛЮЧАЕМЫХ В ЛНР

Приказом Министерства труда и социальной политики ЛНР от 26.08.2015 № 70 утвержден Административный регламент администраций городов и районов ЛНР по предоставлению государственной услуги «Уведомительная регистрация коллективных договоров, заключаемых в Луганской Народной Республике».

Предоставление государственной услуги осуществляется в соответствии с:

- Временным Основным Законом (Конституцией) ЛНР;

- Трудовым кодексом ЛНР;

- Законом ЛНР от 25.06.2014 № 14-І «О системе исполнительных органов государственной власти Луганской Народной Республики»;

- Законом ЛНР от 21.10.2014 № 32-І «Об обращениях граждан»;

- Административным регламентом.

Коллективный договор – это правовой акт, регулирующий производственные, социально-экономические, трудовые отношения в организации или у физического лица-предпринимателя и заключаемый работниками и работодателем в лице их представителей (ст. 38 Трудового кодекса ЛНР).

Во всех предприятиях, организациях и учреждениях, которые используют наемный труд, между собственником или уполномоченным им органом и трудовым коллективом должен заключаться Коллективный договор.

Содержание и структура коллективного договора определяются сторонами.

Коллективный договор заключается на срок не более трех лет и вступает в силу со дня подписания его сторонами либо со дня, установленного коллективным договором.

Согласно ст. 48 Трудового кодекса ЛНР, коллективный договор в течение

семи дней со дня подписания направляется работодателем на уведомительную регистрацию в соответствующий орган.

Согласно Административному регламенту, государственную услугу проведения уведомительной регистрации коллективных договоров предоставляет управление труда и социальной защиты населения администраций городов и районов ЛНР.

Заявителям обеспечивается возможность выбора способа подачи заявления: при личном обращении в регистрирующий орган или почтовой связью.

Подробную информацию о государственной услуге и порядке ее предоставления можно получить при личном обращении непосредственно в УТИСЗН по адресу: 94400, г.Краснодон, пл.Ленина, 8, по телефону (06435) 6-45-44, факс (06435) 6-33-27, письменном обращении, посредством E-mail: utsznk@inbox.ru, а также на официальном сайте Краснодонского городского совета Krasnodon-rada.gov.ua.

Письменные обращения представителей сторон коллективного договора, а также обращения, направленные по электронной почте или с использованием средств факсимильной и электронной связи, рассматриваются с учетом времени подготовки ответа в срок, не более 30 календарных дней с момента поступления и регистрации обращения.

Отдел по вопросам социально-трудовых отношений Управления труда и социальной защиты населения администрации г.Краснодон и Краснодонского района

ПОЛИОМИЕЛИТ. ВАЖНАЯ РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА

Полиомиелит – острая инфекционная болезнь, характеризующаяся общетоксическими симптомами и весьма частым поражением нервной системы по типу вялых периферических параличей. Источник инфекции – больной или вирусноситель.

Инфекция распространяется фекально-оральным и воздушно-капельным путем.

Полиомиелитом болеют преимущественно дети до 7 лет, могут болеть и взрослые. Дети первого полугодия жизни полиомиелитом практически не болеют благодаря трансплацентарному иммунитету.

Благодаря вакцинации заболеваемость снизилась в 100 раз, и в последние годы регистрируются лишь единичные случаи. После перенесенного заболевания вырабатывается стойкий пожизненный иммунитет. Повторные случаи регистрируются крайне редко.

Заражение происходит через рот, возможно также заражение через глоточное кольцо. Вирус размножается в кишечнике и лимфатических узлах, а затем поступает в кровь и попадает в передние рога спинного мозга и другие отделы позвоночника. Исход встречи полиомиелита с организмом определяется состоянием иммунитета.

При полиомиелите чаще страдает поясничный отдел спинного мозга, затем грудной и шейный. В мышцах полностью или частично исчезают мышечные волокна (атрофия мышц), в сердце могут обнаруживаться явления миокардита, в легких

– циркуляторные нарушения вследствие параличей нервов.

Инкубационный период колеблется от 5 до 23-35 дней (в среднем 10-12 дней). Различают полиомиелит без поражения нервной системы и с ее поражением. В свою очередь, формы с поражением нервной системы делятся на непаралитический и паралитический полиомиелит.

Заболевание начинается остро, с повышения температуры до +39°C и выше, появления симптомов интоксикации (головная боль, однотипия, рвота, вялость, сонливость, нарушение сна, ухудшение аппетита) и катаральных явлений (насморк, трахеит, гиперемия зева). Нередко с первых дней отмечаются боли в животе, иногда понос или запор. Характерны вегетативные расстройства в виде потливости, особенно головы, понижения АД, учащения пульса. Типичны болевые ощущения в различных участках тела, особенно при давлении на позвоночник, при сгибании головы и спины. Чаще боли отмечаются в тех конечностях, в которых позже возникают параличи. Из-за болей наблюдаются вынужденные позы: лордоз, запрокидывание головы. Типичен симптом треножника: садясь, ребенок опирается на постель отведенными назад руками. Характерны мышечные спазмы, дрожание в ногах или руках, подергивания в мышцах, трепор, двигательное беспокойство.

Всех больных полиомиелитом или при подозрении на эту инфекцию необходимо госпитализировать в боксированное отделение. В основе терапии в остром периоде лежит строгий постельный режим и покой.

Важны ранняя диагностика и изоляция больных сроком на 21 день с начала заболевания. При появлении случаев полиомиелита в детском коллективе на группу накладывается карантин сроком на 20 дней. В профилактике решающее значение имеет вакцинация живой ослабленной вакциной. Вакцинацию начинают с 3-месячного возраста. Жидкую вакцину дают троекратно с интервалом в 1-1,5 мес. Ревакцинацию проводят в возрасте 1 год, 2, 7-8 и 15-16 лет.

О.Е.БУТЕНКО, Заведующая ГУ «КЦГМБ» ЛНР СП «Городское поликлиническое отделение № 3. Суходольск»



ДМИТРИЙ ПОЛТАВЦЕВ. ЖИТЬ ВПРИГЛЯДКУ НЕ УМЕЛ

Дмитрий ПОЛТАВЦЕВ был человеком из числа тех, что смотрят на мир не только широко открытыми глазами, но и чувствуют его широко распахнутой душой. Не всякий в будничном потоке умеет радоваться каждому новому дню так, как радовался он. Жизнь в нашем земляке кипела с такой силой, что его позитивом и добрым настроем заражались все, кто встречался ему на пути. В глазах Димы не гас озорной огонек, а его эмоции, как по открытой книге, можно было прочесть по лицу.

В ополчении, где в цене надежность и чувство плеча, Полтавцева уважали за искренность в отношениях и умение оставаться самим собой в любых ситуациях. Один из его подчиненных, Анатолий Семенович Салев, часто прокручивает в памяти эпизод боевого выхода, в котором участвовал прошлым летом. В тот раз минометный расчет из батареи, которой командовал Дмитрий, выехал в окрестности Первомайки, чтобы с окраинами Краснодона отработать по позициям оккупантов в Поречье. Мишень ребятам попалась невероятно фартовая. В нескольких километрах от артиллеристов расположилась мобильная заправка укропской техники. Лучшей цели и быть не могло – в случае точного удара по наливнику поражающая сила взрыва для врага увеличивалась в разы. Чтобы не упустить шанс, Дима рассчитал все до миллиметра и нацелил огонь своих бойцов прямиком в заданный квадрат. Когда увидел в бинокль, что мины легли аккурат на машину-заправщик, командир минометчиков не удержался и пустился танцевать от радости. С такой непостижимой глубиной он проявлял все чувства. Жить вприглядку было не для Дмитрия. Война обличила этот его неизменный принцип в безграничной смелости, решительности и ответственности за тех, кого ведешь за собой.

Готовность принять удар на себя, прикрывая товарищей, Полтавцев продемонстрировал уже в одном из первых боев. Ребята тогда только вступили в ополчение, и в составе краснодонского полка «Витязь» были отправлены в качестве подкрепления для обороны Свердловского района. Дмитрий в то время командовал экипажем БТРа. Боевая машина юной вращалась между вражескими позициями, чтобы в связке с другими подразделениями хоть как-то сдерживать вооруженные мощнейшим арсеналом войска хунты. На стороне наших бойцов играли отвага и находчивость, на стороне укров – численное преимущество. В пылу одной из схваток ополченцы, несмотря на все тактические уловки, все же попали практически в полное окружение. Дима Полтавцев, рискуя собой, спас весь отряд. Он выбрался из БТРа и вместе с начальником группы разведки прополз порядка двух километров, выясняя расположение сил врага и определяя возможные пути отхода для своих бойцов. Благодаря этим данным ребята вышли из «кольца» без потерь и «трехсотых» по максимально безопасному маршруту. Как окажется позже, грамотная разведка была не единственным воинским талантом их командира.

«Он был артиллеристом от Бога, – вспоминает его друг и сослуживец Иван. – Не каждому дано так точно просчитывать фронтовую ситуацию и брать развитие событий в свои руки в самый подходящий момент. Диме это удавалось блестяще. Конечно, помогали глубокие специальные знания. В свое время он окончил Суворовское училище и четыре курса военного института по артиллерийской специальности. Учебу оставил в двух шагах от получения диплома лишь потому, что студентов планировали перевести в другой вуз, куда на западную Украину. А Димка не мог вдалеке от родного Донбасса. О том, как чисто и неподдельно он любил Родину, говорят все его поступки. Когда в родной край пришли оккупанты, наш командир без раздумий вступил в ополчение. При обороне Краснодона сражался с отчаянной смелостью, не думая о себе, а переживая, чтобы фашисты не ворвались в родной город. Отправляясь на задание, Дима не полагался исключительно на удачу. Как профессиональный военный, он тщательно готовился к отработке каждого приказа, несмотря на то, что события зачастую развивались непредсказуемо, а оперативная обстановка менялась чуть ли не ежесекундно.

Перед первыми боевыми выходами командир проштудировал свои институтские конспекты, освежил в памяти азы артиллерийской подготовки. Кто бы мог подумать, что теория военного дела пригодится ему на практике в условиях реальных сражений? Пригодилась. Выручала во многих ситуациях, когда против врага нужно было сработать на точном, буквально – ювелирном, расчете действий. Недаром я всегда говорил, что Дима – человек с высшей математикой в голове. Работая по цели по его наводке, можно было не сомневаться – выйдем из любого положения».

Ребята из батареи Полтавцева часто вспоминают начало службы под его командованием, точнее – первый выезд на позиции после того, как в подразделение поступило отбитое у укров вооружение. Естественно, трофеи оказались видавшими виды. Но проверять их исправность на тренировочном полигоне в то время, когда катера уже стояли под городом, возможности не было. На пристрелку орудий отправились сразу на передовую. Только на огневом рубеже стало ясно, что в комплекте к миномету нет прицела. Дмитрий принял решение работать без него. Командир учел все мелочи: расстояние до противника, поправку на ветер, всевозможные риски и погрешности. Не каждый кадровый военный знаком с такими тонкостями. В общем, отработали в тот раз на «пять с плюсом»: три из четырех выстрелов достигли своей цели.

Дима всегда старался направлять огонь лично. В экстренных ситуациях такую необходимость диктовал оперативный расклад. На одном из выездов минометного расчета ребят должен был сопровождать корректировщик. Группа вывезла орудие в район карьера, откуда могла обрабатывать близлежащие оккупированные высоты. А наводчика отправили на вызванную опасность по направлению к Урало-Кавказу. Но добраться до пункта назначения он так и не смог. Плотность обстрелов в том районе тогда была такой, что земля вставала на дыбы.

Вычислять координаты ВСУ взялся сам Полтавцев. Одна из мин ополчения тогда разорвалась рядом с укропским танком. Контуженный экипаж был вынужден покинуть машину и бой продолжать уже не мог. А по возвращении в штаб наши ребята узнали от разведки, что умудрились достичь корректировщика нациков. Оставить вражескую часть «слепой» дорогого стоило.

Так, неся потерю за потерей и в технике, и в живой силе, оккупанты были вынуждены тесниться то к одной, то к другой линии фронта. Но на каждой их уже ждали защитники города, захлопнувшие за фашистами «крышку» Изваринского «котла». Бои, предшествовавшие его полной ликвидации, были особенно ожесточенными. «Козырное» место наших минометчиков, в районе карьера, было по-прежнему удобным для артподготовки наступления на врага. Но с каждым выходом работать отсюда становилось все опаснее – укры сориентировались, где ополченцы ставят орудия, и ответка стала прилетать гораздо точнее. Одно из заданий для Дмитрия Полтавцева и его подчиненных растянулось на несколько суток. Ребята увязли в схватке, закрепившись за городным отвалом. Из этого укрытия расчет мог поражать цели на расстоянии 4-5 км, залегая, когда катера начинали огрызаться из тяжелой артиллерии. Позиция командира батареи при избранной тактике была самой уязвимой. Позаботившись о безопасности бойцов, насколько это было возможно под постоянными обстрелами, сам он оставался для врага живой движущейся мишенью. Чтобы отслеживать дислокацию ВСУшников и по цепочке передавать минометчикам их координаты, Диме то и дело приходилось высаживать на вершину отвала. Грамотный, опытный и шустрый, он успевал крутиться на месте боевого применения быстрее, чем его «пеленговали» дозорные оккупантов. Три дня Дмитрий со своим

ми ребятами умудрялся уходить от прямой наводки укров. С каждым часом контролировать ситуацию ополченцам становилось сложнее. Какими бы бесполковыми и бездарными ни были вояки хунты, в конце концов, им все же удалось пристреляться к спасительному для краснодонцев отвалу. «Из того боя, – рассказывает А.С. Салев, встречавший сослуживцев в штабе, – наши минометчики возвратились с несколькими «трехсотыми», которых вывозили на изрешеченных машинах. Большинство ребят восстановились довольно быстро. А вот командир...» Дальше рассказ Анатолию Семеновичу дается с трудом. За тот месяц, что бойцу довелось повоевать под командованием Дмитрия Полтавцева, он пришел к нему всей душой. Да и не он один. Потеря Димы стала общей болью для всего личного состава полка «Витязь». Боевые товарищи до последнего надеялись, что произойдет чудо, и отважный командир артиллеристов выкарбакается после тяжелейшего ранения. Чуда не произошло. Дмитрий боролся

за жизнь еще неделю. Но о том, что шансов практически нет, врачи говорили сразу, когда оценили его состояние. Героя доставили в больницу с исполосованной брюшиной, с большой кровопотерей. Всего на несколько минут за эти дни он пришел в сознание. Организм, хотя и молодой, не справился. Димы не стало на 29-м году жизни. У земляка остались жена, сыночек и дочурка. Рано потеряв родителей, он очень ценил семью, беззаботно любил свой домашний очаг, не чаял души в супруге и детках. У Дмитрия, как и у всех безвременно ушедших ребят, было много планов на будущее, много светлых надежд. Война, жестоко ворвавшаяся в нашу жизнь, затащила тысячи судеб в свои кровавые жернова, изрыла мирную землю могилами, как отметинами боли и скорби, как ударами в самое сердце. К месту захоронения боевого командира Полтавцева часто приходят его товарищи, разговаривают с ним, будто с живым. Как не покурить с Димкой, не рассказать ему о том, как бывают нацистов, освобождая от них родной Донбасс??..

Многие из артиллеристов, что служили под командованием Дмитрия, после событий на Изварино продолжили славный путь в ополчении. Анатолий Семенович Салев участвовал в зачистке Новосветловки, когда из поселка были выбиты катари. После, вместе с легендарным батальоном «Русь», освобождал с боями Лутугинский район от оккупантов. «Мы тогда думали, – рассказывает боец, – что выдвигаемся отбиваться на Семейкино, что командрива закончится одним днем. А она растянулась почти на месяц. В самых тяжелых схватках довелось выстоять на Шелковой Протоке. Несколько дней выбивали мы укров с окрестных высот. Количество сожженных вражеских танков и БТРов потом даже определить не могли. Очень много их было. А вот в районе Успенки укропскую технику сосчитали местные жители. Не меньше пятисот единиц прошло ее мимо населенного пункта, плюс личный состав армии убийц. Всех выкурили краснодонцы, дойдя до Александровска и Веселой Горы». После сентябрьских событий А.С. Салев воевал на счастинском направлении, в составе подразделения «КГБ». В зимней военной кампании решил участвовать вместе с проверенными в боях земляками, выходцами из спецотдела полка «Витязь», в котором воевали оба его сына – Виталий и Евгений. Пока основные силы Народной милиции ЛНР штурмовали Дебальцево, рота, к которой причислили Салевых, сдерживала наступление укров на Желобок. Больше месяца наши защитники занимали рубеж, простреливая с нескольких сторон. Выстояли, не сдали ни метра.

«Не раз, дежуря в зоне сплошного поражения, я вспоминал своего первого командира – Дмитрия Полтавцева, – говорит А.С. Салев. – Он хотя и годился мне в дети, а научил многому, на своем примере показал, что воевать нужно с мыслью о Родине, а уж потом о себе. Именно потому, что в наших рядах стояли и стоят такие сыновья славного и гордого Донбасса, нас никто и никогда не сможет победить!».

Ольга МАЙСКАЯ



АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

После создания в ЛНР прокуратуры, в ее работе появилось одно очень важное и показательное новшество - в республиканском формате ведомство стало более открытым для народа и приближенным к реалиям его жизни. Краснодонская горрайонная прокуратура регулярно предоставляет нашим читателям развернутую информацию обо всех направлениях своей деятельности. По каждому из них, безусловно, есть что сказать - и по фактам, и по планам. Очередным поводом для предметного разговора о нюансах в сфере соблюдения прав и законодательных норм стал предстоящий День прокуратуры ЛНР, отмечаемый 7 ноября. О том, с какими служебными показателями его коллеги встречают дату, рассказал прокурор Краснодонской горрайонной прокуратуры, старший советник юстиции, А.Н.ГОЛОВАЧУК:

- Какой бы сферы в жизни региона не касалось прокурорское реагирование, тремя «китами», на которых строится наш профессиональный подход, были и останутся - Законность, конституционные права и обязанности граждан. Благодаря этому сегодня, спустя год после учреждения прокуратуры, как одного из основных правоохранительных органов республики, можно говорить о том, что свои функции ведомство выполняет грамотно и качественно. Чтобы не быть голословным, обращусь к статистике. С начала года Краснодонской горрайонной прокуратурой изучено и направлено в суд 191 уголовное дело в отношении 205 лиц, 41 из которых содержатся под стражей. Большинство из них размещены в СИЗО Луганска, где ожидают своих приговоров. Перспектива их вынесения уже обозначилась. Практически во всех городах ЛНР уже заработала судебная система. В скором времени начнется и рассмотрение дел.

АЛЕКСАНДР ГОЛОВАЧУК: «САМАЯ «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» - МОЙ ТЕЛЕФОН»

Ощущимый результат уже сегодня заметен по работе с документами прокурорского реагирования. За десять месяцев текущего года их было внесено семьдесят. В основном, речь шла о нарушении Конституции ЛНР, трудовых отношений. В различного рода правах удалось восстановить более 25 краснодонцев. Финансовая сторона этой деятельности также весьма ощутима для республиканского бюджета. В государственную казну были возвращены более полумиллиона рублей.

Естественно, что подобная служебная оперативность была бы невозможна без межведомственного сотрудничества, которое тесно налажено прокуратурой с полицией, МГБ, налоговой, таможенной, пограничной службами. У нас в разработке нарушители различных кодексов, организаторы контрабанды, владельцы незаконно хранимого оружия, реализаторы контрафактной продукции. Кстати, у последних с начала года были изъяты 700 литров спиртосодержащей продукции, 40 тысяч пачек сигарет общей стоимостью более, чем на миллион рублей. Что касается криминала, то на данный момент в производстве у полиции находится уголовное дело, по поводу которого обращение от граждан поступило ко мне на личном приеме. В августе-сентябре в поселке Северный было совершено убийство двух лиц кавказской национальности. Обвиняемых удалось задержать, и они находятся под стражей. Та же во время личного приема сотрудникам прокуратуры поступают заявления с просьбой установить местонахождение потерянного или похищенного во время боевых действий транспорта. Немало примеров, когда он был возвращен законным хозяевам.

- Александр Николаевич, статистика, приведенная Вами, говорит

сама за себя: коллектив Краснодонской горрайонной прокуратуры - это коллектив профессионалов. Думаю, коллегам будет приятно услышать от Вас добрые слова в канун праздника.



- Безусловно, краснодонские работники прокуратуры заслуживают достойной оценки своих служебных и человеческих качеств. Всего в нашем штате на данный момент 29 сотрудников, включая техперсонал. И каждый вносит в общее дело свою значимую лепту. Колossalный опыт и знания накоплены моим заместителем **Светланой Сергеевной Шалимовой**. Добросовестно и ответственно курирует сферу таможенного и налогового законодательства старший помощник прокурора **Владимир Михайлович Носович**. Перспектива за молодыми кадрами. В нашем коллективе это - помощники прокурора **Григорий Анатольевич Мошана** и Яна Александровна Гайдина,

которые, надеюсь, в самое ближайшее время успешно пройдут аттестацию. Отдельное спасибо хочется сказать нашим техническим сотрудникам **Ольге Федоровне Курносовой** и **Светлане Георгиевне Мищенковой**. Я рад, что мне посчастливилось возглавлять коллектив людей, преданных своему делу, знающих и любящих его. А вообще, если говорить об оценке наших профессиональных качеств, то наиболее объективна она от народа. На почту Генеральной прокуратуры республики неоднократно поступали благодарственные письма от краснодонцев в адрес моих коллег.

- Соответственно, и предпраздничное пожелание Вашему коллективу может быть только одно - так держать!

- Будем стараться. Тем более, что механизмов в работе правоохранительных органов становится все больше. Недавно были приняты на государственном уровне и уже применяются на практике Уголовный и Уголовно-процессуальный Кодексы ЛНР. Со временем, с учетом современных реалий, эти и другие нормативно-правовые акты будут дорабатываться. Так, например, сейчас, особую актуальность приобретает борьба с коррупцией, что, безусловно, оставит свой отпечаток в правовой базе ЛНР. В выявлении тех, кто нечист на руку, очень рассчитываем на бдительность населения. Для сообщений об известных вам фактах коррупции или злоупотребления должностным положением во всех правоохранительных ведомствах работают специальные телефонные «горячие линии». **В прокуратуре самая «горячая линия» - это номер моего служебного кабинета: 6-44-31. Телефон моего заместителя: 6-57-51. Уважаемые краснодонцы, звоните по любым волнующим вас вопросам.**

НА ОБЩУЮ СУММУ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

28 октября Управлением экономической безопасности МВД Луганской Народной Республики был выявлен факт транспортировки товаров в обход таможенного пропускного пункта. Контрабандой промышлял предпринимчивый молодой человек, 1993 года рождения. Житель Изварино закупил продукты питания и автомобильные запчасти в России и переправил их на лодке через Большую Каменку в поселок Краснодарский. (Именно по реке в этом районе проходит граница Луганской Народной Республики с Российской Федерацией). На территории ЛНР нарушителя уже ждали правоохранители. При досмотре УАЗом никаких документов на груз мужчина предоставить не смог. Продукты питания и комплектующие детали для автомобилей без



надлежащих маркировок или нанесенной информации, предусмотренной законодательством ЛНР, были изъяты. Общая оценочная стоимость конфиската составила 200 тысяч рублей.

Сейчас по данному факту проводится проверка по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 192 Уголовного Кодекса ЛНР, а именно - приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта товаров и продукции без маркировки.



СТРОИТЕЛЬСТВО МЕМОРИАЛА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В процессе очередной этап строительства Мемориала памяти погибших краснодонских ополченцев и бойцов Народной милиции ЛНР. По проекту центральная часть площадки Мемориала, окружающая символический блокпост, будет рельефной - в форме Георгиевского Креста. В данный момент рабочие приступили к ее планированию. Полным ходом идет укладка бордюров, которые разделят территорию, подготовленную для укладки плитки, и клумбы, что разместятся по периметру Мемориального комплекса. Эти бордюры и образуют очертания Георгиевского Креста.

Параллельно продолжается работа над оформлением блокпоста. Скульптор Владимир Скосырский с сыном Павлом уже выпилили четыре фигуры ополченцев, теперь шлифуются мелкие детали лиц и амуниции. Над металлическим каркасом стелы Мемориала трудятся сварщики.



ДТП НА АВТОСТАНЦИИ. ЖЕРТВ НЕТ

Все, кому в минувшее воскресенье довелось побывать в районе автостанции, буквально замирали от увиденного, тревожно перешептываясь: «Жертв нет?». Жертв в ДТП, произошедшем возле магазина «Норма», к счастью, не было, но масштабы аварии даже правоохранители со стажем оценивают, как катастрофические.

Как рассказали в Краснодонском отделе ГИБДД, транспортный коллапс в центре города случился около 10-30. Спровоцировала его потеря управления водителем одной из фур, следовавших в сторону Изваринской таможни. По словам шоferа, зажалило рулевое управление большегруза, в результате чего машина на полном ходу перевернулась на правую сторону. По пути фура повредила бордюры, ограждение, сбила электроопору. Вся проезжая часть оказалась залита соляркой, обрыв проводов на несколько часов затормозил работу троллейбусов. На место событий оперативно выехали сотрудники ГИБДД, спасатели, специалисты ДЭУ и троллейбусного управления. К счастью, нужды в помощи медработников не оказалось. Ни водитель, ни пешеходы не пострадали. Материальный же ущерб города и владельца перевернувшейся фуры и подсчитывать страшно - он исчисляется десятками тысяч рублей. К тому же, происшествие сорвало выполнение обязательств перед российскими партнерами. Машина должна была доставить в РФ продукцию стахановских тепловозостроителей.

Кто виноват в случившемся и кто будет отвечать за последствия аварии, предстоит доподлинно установить после ряда экспертиз. Но уже первона-



чальный анализ случившегося позволяет говорить об ошибке шоferа. Он должным образом не проверил техническое состояние транспорта перед рейсом. Скорее всего, к нему будет применена административная мера взыскания. Машина у водителя пока изъята, ее отбуксировали в Краснодонский отдел полиции.

«НЕ ОТНИМАЙТЕ СОЛНЦЕ У ДЕТЕЙ ДОНБАССА»

У детско-юношеского центра Краснодонского района нет помещения, материальной базы – они уничтожены. Но есть шесть педагогов и дети-кружковцы, которые живут под девизом: «Формула успеха - Детско-юношеский центр».

Наши шикарные современные залы: театральный, хореографический – разрушены, база – разворована, а что и осталось – полностью сгорело. 2014-2015 учебный год многие были в депрессии. Дети замкнутые, запуганные. Педагогам, отчаявшимся увидеть улыбки на их лицах, хотелось кричать на весь земной шар: «Уважаемые взрослые, сделайте, пожалуйста, все возможное и невозможное, чтобы у наших детей детство было счастливым и беззаботным!» Сработало. Нас услышала и оперативно приняла решение отправить детей в Москву Светлана Фёдоровна Гизай, первый заместитель председателя Совета народных депутатов ЛНР. И мечта кружковцев ДЮЦ сбылась. Речевку «Мы-луганчане, приветствуем всех! Луганск и Россия – это успех!», – дети скандировали во время встреч с организаторами Центра музыкальной педагогики «Светоч» – генеральным директором ЦМП Светланой Николаевной Мухановой, депутатами Государственной Думы Казбеком Куцуковичем Тайсаевым и Владимиром Романовичем Родиным.



В рамках акции «Не отнимайте солнце у детей Донбасса» Москву посетили 8 кружковцев ДЮЦ. Это была не просто экскурсия. Это была работа с детьми. С ними общались духовные наставники, педагоги, психологи. Для них организовали экскурсии по Москве, посещение ВДНХ, Красносельского монастыря, аквариума. Особенно трепетно дети отнеслись к общению с батюшкой, отстояли службу, беседовали с ним о мире и войне, детстве, доброте. Дети побывали во многих уголках столицы России, посетили десятки интересных мест. Особенно запомнилось им возложение цветов к Могиле Неизвестного солдата в Александровском саду.

Всплеск эмоций и неожиданностей принесла встреча с байкерами и езда с ними по Москве. Мотоцикл можно было выбрать на любой вкус. Байки были украшены флагами Новороссии и Луганской Народной Республики, многие автомобилисты гудели им в знак приветствия.

Каким образом будут далее развиваться отношения с ЦМП «Светоч», покажет время. А я надеюсь, что взрослые прислушаются к детям, которые отвечают однозначно: «Какое наше мнение? Мы сами теперь «СВЕТОЧИ!». При этом их глаза сияют, и становится ясно, что дело здесь не только в церемонии посвящения, которая состоялась в Москве.

Слезы радости, смех, танцы — расчувствовавшиеся «светочки» обнимали наших деток и желали всего самое лучшего: добра, радости, любви и, конечно же, мира. Пять дней пролетели незаметно и расставаться так не хотелось. В благодарность наши дети устроили москвичам праздничный концерт, продемонстрировав свои таланты. Юбилейное мероприятие прошло с огромным успехом. Долго не смолкали в зале восторженные аплодисменты и долго еще не отпускали хозяева маленьких артистов, продолжая дарить подарки и слова искренней благодарности и признательности за самые яркие и горячие номера. Навсегда останется в памяти маленьких артистов танцевальный номер «Цыганочка» с участием актрисы Жемчужной. Последний день выдался очень трудным для всех. Ребята поняли, как сильно за столь короткий срок они объединились, подружились и прекрасно провели время.

Спасибо всем, кто думает о детях, что-то делает и живёт для них. Мы верим, надеемся на то, что солнце у наших детей будет самое яркое, теплое, и маленькие новосветловцы еще прославят наш край талантами и успехами!

Л.В. РЯБЕНЬКАЯ, директор ДЮЦ

А УЧИТЬСЯ ИНТЕРЕСНО

В 2015-2016 учебном году Суходольский горный лицей (директор В.П. Коновалчук) получил новое престижное название – Суходольский горный колледж.

В новом статусе, со свежими силами учащиеся приступили к учебе. А учиться в горном колледже, действительно, очень интересно.

Познавая азы будущей профессии с помощью высококлассных педагогов и мастеров п/о, ребята преуспевают заявить о себе в различных культурно-массовых и информационно-познавательных мероприятиях.



Суходольск», посвященном Дню города.

Ярость, фантазия в изготовлении выставки технического творчества, высокое качество выпеченных кулинарных изделий, победа в городской спартакиаде по баскетболу были отмечены дипломом, который вручила нашему коллектива Суходольский городской голова Т.В. Хохлова.

2 октября учащиеся колледжа под руководством художественного руководителя Е.А. Буз подготовили торжественный концерт в честь Дня учителя.

Самые интересные моменты всех этих мероприятий запечатлены на фото.



И МУЗЫ ДИВНОЕ ТВОРЕНЬЕ....

Осенью, как известно, принято считать цыплят. А вот руководители Центра поддержки и развития воспитательной работы и дополнительного образования детей и учащейся молодежи № 1 (директор Е.М. Цепковская) и Краснодонской детской общественной организации «Лидер» (Л.А. Подрезова) решили провести конкурс «Мисс Осеннее очарование».

В роли конкурсанток выступили шесть смелых девчонок, которые посещают кружки в Центре, а некоторые являются еще и активными участницами «Лидера».

Диана Милованова представила хореографический кружок (руководитель А.Фошунова), Анастасия Сергеенко также посещает кружок хореографии (В.А. Ротарь), Анастасия Ковалева активно занимается в кружке музыки (Е.И. Горчинченко), яркой звездочкой комнаты школьника «Зодиак» (И.А. Потапчик) была Кристина Самойлова, хореографический кружок (М.В. Боровая) и кружок хореографии (К.Р. Гранецкая) делегировали на участие в конкурсе Валентину Симонову и Марину Шелободину.

Смелым и решительным девушкам предстояло принять участие в различных конкурсах, которые помогли бы полнее раскрыть каждую из них, продемонстрировать их знания, навыки и умения, смекалку и находчивость в тех или иных ситуациях.

Приветствием начинается день или разговор. Приветствие – обычай, нашедший распространение в нашей повседневной жизни. «Здравствуйте, это я» – так назывался первый конкурс, в котором девушки представили право рассказать о себе. Строгое и объективное жюри оценивало здесь артистизм, творческий подход и оригинальность. И если сначала конкурсантки были немного скованы, то с каждым последующим конкурсом они становились все решительнее и отважно боролись за главный титул, стараясь быть лучше остальных.

При выполнении второго задания конкурсанткам нужно было проявить смекалку, находчивость, сообразительность и быстро ответить на ряд необычных вопросов.

Следующая задача, которая ставилась перед участницами конкурса, – блеснуть своими кулинарными способностями в приготовлении блюд. Тем более, что все знают – путь к сердцу мужчины лежит через его желудок. Однако, главная тайна пищи заключается вовсе не в ее составе и качестве, а в способах приготовления, в чувствах, испытываемых при ее подаче. Правда, готовить фирменное блюдо, а именно так назывался конкурс, девушкам не пришлось. Каждой из них достаточно было из перечня продуктов выбрать те, которые, по их мнению, можно было использовать при приготовлении первого или второго блюд, салатов.



Также девушки проявили находчивость, женскую смекалку и навыки будущих хозяйшек в конкурсе, где им предлагалось назвать овощи и фрукты из осенних припасов для долгой и затяжной зимы.

У осени свои приметы: листопад, дождь, слякоть, первые ночные заморозки. И мы достаем из гардероба зонты, шляпки, плащи и многое другое. Поэтому очередной конкурс называли «Реклама предметов осеннего гардероба». Участницы рекламировали предметы, которые им достались – с выдумкой и фантазией, что и являлось «изюминкой» данного конкурса.

По мере проведения конкурса, страсти накалялись и в зале. Тем более, что и для зрителей проводили конкурсы, а в качестве призов тут же вручали конфеты.

Поистине зрелищными и захватывающими стали два последних конкурса «Подиум» и «Все мы немного актеры». Девушки постарались и выложились на все сто и даже более. Ведь коллекцию осенне сезона-2015 представляли платья, которые конкурсантки сшили из подручного материала. При этом, учитывалась как сама тематика конкурса, так и оригинальность, дыхание осенней моды, содержательная сторона наряда. Должное внимание уделялось соответствуя наряду макияжу и прическе.

Решающим, без сомнения, оказался конкурс «Все мы немного актеры», когда девушки пели и танцевали. Здесь использовались и подтанцовка, и дуэты, и сольные выступления. Каждый номер нес в себе огромный позитивный заряд, вызывал у зрителей различные эмоции и душевные переживания.

И вот жюри начало подводить основные итоги, чтобы, наконец-то, отдать пальму первенства и звание «Мисс Осень-2015» одной из шести претенденток. Параллельно с этим проводился опрос и в зале, чтобы определить «Мисс зрительских симпатий» и окончательно – главную победительницу.

Пока все еще раз уточнялось, суммировалось и проверялось, кружковцы Центра поддерживали хорошее настроение увлекательными и забавными номерами художественной самодеятельности.

И вот настал самый волнующий и торжественный момент награждения и присвоения почетных «осенних титулов», за которые конкурсантки боролись на протяжении практически двух часов.

Право стать «Мисс Осень», по признанию жюри и зрителей, в нелегкой борьбе достойно завоевала Анастасия Сергеенко. Титул «Вице-Мисс Осень» присудили Кристине Самойловой. «Мисс зрительских симпатий» полноценно заслужила Анастасия Ковалева. «Мисс Грация» – это, безусловно, Диана Милованова. «Мисс Оригинальность», без сомнения, Валентина Симонова. И «Мисс Очарование», как само собой разумеющееся, Марина Шелободина.

Прошедший конкурс еще раз ярко доказал, что наша краснодонская земля богата талантами. И никакие войны, никакие временные трудности не мешают нашим замечательным педагогам выявлять и опекать прекрасных звездочек из своих подопечных. Развивать то лучшее, что дано им с рождения.

Николай ЗИМБИЦКИЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК,
9 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24
06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультифильмы
07.30, 09.30 Вести недели
08.00, 00.00 Территория заблуждений
10.00 Х/ф «Молодой папа»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35 Погода
11.40 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
13.00, 06.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.40, 02.00 Т/с «Молодая Гвардия»
17.55 Т/с «Неподкупный»
18.45 Отдел по борьбе с бандитизмом
19.00 Интервью
19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 Х/ф «Жена по контракту»

HTB

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат», 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 НТВ утром 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара». 16+
10.20 Т/с «Лесник», 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный», 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Высокие ставки», 16+
21.30 Т/с «Чума», 16+
23.30 Анатомия дня 16+
00.10 Т/с «Шаман», 16+
02.00 Т/с «Суперстар. Бенефис 12+
03.25 Дикий мир 0+
04.00 Т/с «Преступление будет раскрыто», 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости 16+
09.20, 04.10 «Контрольная закупка» 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.15 «Сергей вечером» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет», 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+

СРЕДА, 11 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24
06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультифильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35 Погода
08.00, 00.00 Территория заблуждений
10.00 Х/ф «Полное превращение»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.40, 19.00 Интервью
12.05, 18.00 Т/с «Неподкупный»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.00 Стол-кадр
15.40, 02.00 Т/с «Молодая Гвардия»
17.40 Республика мастеров
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.45 Х/ф «Операция «Праведник»
05.10 Д/с «Вспомнить все»

HTB

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат», 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 16+
07.00 НТВ утром 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара». 16+
10.20 Т/с «Лесник», 16+
12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей», 16+
16.20 Т/с «Литейный», 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Т/с «Высокие ставки», 16+
21.30 Т/с «Чума», 16+
23.30 Анатомия дня 16+
00.10 Т/с «Шаман», 16+
02.00 Квартирный вопрос 0+
03.05 Т/с «Под прицелом» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10, 03.00 Новости 16+
09.20 «Контрольная закупка» 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.20, 21.35 Т/с «Великая» 12+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
23.35 «Вечерний Ургант» 16+
00.25 Политика 16+
01.30, 03.05 Х/ф «Без следа» 12+

17.00 «Наедине со всеми» 16+
18.45 «Давай поженимся» 16+
19.50 «Пусть говорят» 16+
21.30 Т/с «Великая» 12+
23.30 «Вечерний Ургант» 16+
00.00 «Познер» 16+
01.15, 03.05 Х/ф «Я, работя» 12+
03.20 Т/с «Вегас» 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/ф «Молодой Сталин» 12+
07.10, 01.00 «Военная приемка» 6+
08.00 «Служу России»
08.35, 09.15, 10.05 Т/с «В лесах под Ковелем» 0+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
13.15, 14.00 Т/с «Лиговка» 16+
18.30 Д/с «Неизвестная война» 12+
19.30 Х/ф «Документальный» 12+
21.25 Х/ф «Документальный» 12+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
03.40 Х/ф «Месть гайдуков» 6+
05.30 Д/с «Хроника Победы» 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России»
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.

11.55 Т/с «Тайны следствия», 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Земской доктор», 12+
18.15 «Прямой эфир», 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 Т/с «Людмила Гурченко», 12+
23.00 «Честный детектив», 16+
00.00 «Резидент Мария». «Следственный эксперимент. Доказательство на кончиках пальцев», 12+
01.25 Х/ф «Дульчи» 12+
03.25 Т/с «Сын за отца», 16+
04.25 «Комната смеха».

PTR-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45 Д/с «Жизнь замечательных идей».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.30 Т/с «Земской доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир», 16+
21.00 Т/с «Людмила Гурченко».
22.45 «Честный детектив», 16+
23.35 Т/с «Резидент Мария». «Следственный эксперимент. Доказательство на кончиках пальцев», 12+
00.55 «Тем временем».

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Оружие XX века» 12+
06.20 Х/ф «Шествие золотых звезд» 0+
08.10, 09.15 Х/ф «Васек Трубачев и его товарищи» 0+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня

10.00, 14.00 Военные новости
10.05 Х/ф «Отряд Трубачева спрашивает» 0+
12.10, 14.05 Т/с «Лиговка» 16+
17.25 НЕ ФАКТ!, 6+
18.30 Д/с «Неизвестная война» 12+
19.30 Х/ф «Один и без оружия» 6+
21.05 Х/ф «Приказ: перейти границу» 6+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
01.00 Х/ф «След в океане» 12+
02.40 Х/ф «Запасной аэродром» 6+
04.35 Х/ф «Комета» 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия», 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Земской доктор», 12+
18.15 «Прямой эфир», 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
21.00 Т/с «Людмила Гурченко».
22.45 «Честный детектив», 16+
04.00 «Резидент Мария». «Следственный эксперимент. Доказательство на кончиках пальцев», 12+
00.55 «Тем временем».

PTR-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России».
11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Ток-шоу. «О самом главном».
12.45 Д/с «Жизнь замечательных идей».
13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив».
15.30 Т/с «Земской доктор».
18.15, 04.00 «Прямой эфир», 16+
21.00 Т/с «Людмила Гурченко».
22.45 «Специальный корреспондент».

01.40 Х/ф «Дуэль».
03.15 Т/с «Записки экспедитора тайной канцелярии».
05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.30 М/с «Том и Джерри» 0+
06.45 М/с «Приключения Тайо» 0+
07.15 М/с «Энгри Бёрдс - сердитые птички» 12+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+

08.00 М/с «Территория заблуждений»
10.00 Х/ф «Жена по контракту»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.55 Ток-шоу «Процесс» 12+
13.15, 14.05 Т/с «Лиговка» 16+
14.20, 15.05 Погода
15.00, 19.00 Т/с «Воронины» 16+
14.00, 21.00 Т/с «Женская лига: парни, деньги и любовь» 16+
16.30 Т/с «Кухня» 16+
20.00 Х/ф «Костолом» 16+
22.00 Х/ф «Логовка» 16+
00.30 «Кино в детях с Фёдором Бондарчуком» 16+
01.30, 05.00 «6 кадров» 16+
01.45 Т/с «Закон и порядок. Специальный корпус» 16+
04.00 Т/с «Дикий мир»

ВТОРНИК, 10 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультифильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести.
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
13.15, 14.00 Т/с «Лиговка» 16+
18.30 Д/с «Неизвестная война» 12+
19.30 Х/ф «Документальный» 12+
21.25 Х/ф «Документальный» 12+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
03.40 Х/ф «Месть гайдуков» 6+
05.30 Д/с «Хроника Победы» 12+

HTB

06.00, 09.15 «Утро России».
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном».
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия» 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Земской доктор», 12+
18.15 «Прямой эфир», 16+
20.50 «Спокойной ночи, малыш!». 16+
21.00 Т/с «Подмыши» 12+
23.20 Д/с «Легенды советского сыска» 16+
04.00 Т/с «Дикый мир»

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10, 03.00 Новости 16+
09.20, 05.55 Т/с «Под закатом» 16+
10.10 Т/с «Шаман», 16+
12.15 Т/с «Сергей вечером» 16+
14.25, 15.15 «Время покажет», 16+
16.00 «Жена по контракту» 16+

ЧЕТВЕРГ, 12 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультифильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30, 23.30, 01.30 Вести.
07.55, 09.55, 11.35, 13.35, 15.35, 17.35, 19.55, 21.55, 23.55, 01.55, 03.35 Погода
08.00, 00.00 Территория заблуждений
10.00 Х/ф «Операция «Праведник»
11.30, 13.30, 15.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
11.40, 19.00 Интервью
12.05, 19.00 Т/с «Неподкупный»
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
15.00 Стол-кадр
15.40, 02.00 Т/с «Молодая Гвардия»
17.40 Про игры
20.00 Вечерняя сказка
22.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
03.50 Х/ф «Барышня-крестьянка»

HTB

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат», 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.

ЛУГАНСК-24

06.00, 20.15 Т/с «Интерны»
07.15 Мультфильмы
07.30, 09.30, 19.30, 21.30,
23.30, 01.30 Вести
07.55, 09.55, 13.35, 17.35,
19.55, 21.55, 23.55,
01.55, 03.35, 05.35 Погода
08.00 Территория заблуждений
10.00, 15.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
11.40, 19.00 Интервью
12.05 Т/с «Неподкупный»
12.50 Про игры
13.00, 05.40 Д/с «Дикий мир»
13.30, 17.30, 03.30, 05.30 Вести - экспресс
13.40 Православный календарь
14.10 Т/с «Я лечу»
17.40, 00.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
20.00 Вечерняя сказка
22.00, 03.40 X/f «Легок на помине»
02.00 X/f «В сторону от войны»
05.15 Д/с «Вспомнить все»

НТВ

05.00, 06.05 Т/с «Адвокат». 16+
06.00, 10.00, 13.00, 16.00,
19.00 Сегодня 16+
07.00 НТВ утром 16+
08.10 Утро 12+
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара». 16+
10.20 Т/с «Лесник». 16+

СУББОТА, 14 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 01.15 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Православный календарь
08.00 Совещание Главы ЛНР с главами территорий
10.15 X/f «Миф»
12.15, 00.30 Подводная Одиссея команды Жака Кусто
13.00 Школьные новости
13.20 Мультфильм
14.30 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
16.30 X/f «На крючке»
18.00 День здоровья
18.25 Я заявляю о себе
18.30 Т/с «Кухня»
20.00 X/f «Турецкий гамбит»
23.30 Д/с «Великие империи мира»
02.30 X/f «Мумия-3»
04.30 X/f «Кухня»

НТВ

04.35 Т/с «Адвокат». 16+
05.30 Т/с «Петрович» 16+
07.25 Смотр 0+
08.00 Сегодня 16+ 16+
08.15 Жилищная лотерея плюс 0+
08.45 Медицинские тайны 16+
09.20 Готовим 0+
10.00, 13.00 Сегодня 16+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Кулинарный поединок 0+
11.55 Квартирный вопрос 0+
13.20 Я худею! 16+
14.20 Своя игра 0+
15.05 Вода 12+
16.00 Т/с «Литейный». 16+
18.00 Следствие вели... 16+
19.00 Центральное телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 НОЯБРЯ

ЛУГАНСК-24

06.00, 00.45 Т/с «Светофор»
07.15 Мультфильмы
07.30 Слово
08.00 Открытое заседание Совета Министров ЛНР
09.30 Служу Республике!
10.00, 02.00 X/f «Турецкий гамбит»
13.30 X/f «Гарри Поттер и Орден Феникса»
16.00 X/f «Статский советник»
18.00 Т/с «Кухня»
19.30, 23.30 Вести недели
20.00 X/f «Красотка»
22.00 X/f «Няньки»
00.00 В поисках приключений с Михаилом Кожуховым
05.30 X/f «Кухня»

НТВ

05.00 Т/с «Адвокат». 16+
06.00 Т/с «Петрович» 16+
08.00, 10.00, 13.00 Сегодня 16+
08.15 Русское лото плюс. Лотерея. 0+
08.50 Их нравы 0+
09.25 Едим дома 0+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.50 Дачный ответ 0+
13.20 Поедем, поедим! 0+
14.10 Своя игра 0+
15.00 Следствие ведут... 16+
16.00 Т/с «Литейный». 16+
18.00 Акценты недели
19.00 Точка
19.45 Т/с «Пауттина». 16+
23.40 Пропаганда 16+
00.15 Т/с «Петрович». 16+
02.10 Собственная гордость 0+

12.00 Суд присяжных 16+
13.20 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 16+
16.20 Т/с «Литейный». 16+
18.00 Говорим и показываем 16+
19.40 Большинство
20.35 Т/с «Раскаленный периметр». 16+
00.25 X/f «Обитель». 18+
02.20 Дикий мир 0+
02.40 Т/с «Под прицелом». 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро» 16+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+
09.20 «Контрольная закупка» 16+
09.50 «Жить здорово!» 12+
10.55 «Модный приговор» 16+
12.20 Т/с «Великая». 12+
14.25, 15.15 «Время покажет» 16+
16.00 «Мужское / Женское» 16+
17.00 Жди меня 16+
18.45 «Человек и закон» 16+
19.50 «Поле чудес» 16+
21.00 Время
21.30 Голос 12+
23.40 «Вечерний Ургант» 16+
00.40 «Фарго». Новый сезон 18+
01.45 X/f «Два дня, одна ночь» 16+
03.35 X/f «Флика 2». 16+

ЗВЕЗДА

06.00 Д/с «Оружие XX века» 12+
06.25, 08.25, 09.15, 09.50, 10.05, 10.50 Т/с «Лиговка» 16+
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости дня 16+
10.00, 14.00 Военные новости

13.25, 14.05 X/f «Его батальон». 16+
16.20 «Последний день» 12+
17.10 Ток-шоу «Поступок» 12+
18.30 X/f «Срочный вызов» 12+
20.25, 23.20 X/f «Клуб самоубийц, или Приключения титулованной особы» 0+
00.50 X/f «Безотцовщина» 0+
02.45 X/f «Постарайся оставаться живым» 12+
04.10 X/f «Пани Мария» 12+

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
09.55 «О самом главном». 11.35, 14.30, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.55 Т/с «Тайны следствия». 12+
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 Т/с «Земский доктор». 12+
18.15 «Прямой эфир». 16+
21.00 «70 лет уже не в обед». 16+
23.45 «Еще не раз вы вспомните меня». 12+
00.00 X/f «Невеста моего жениха». 12+
03.05 «Горячая десятка». 12+
04.10 «Комната смеха».

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 «Утро России». 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
11.35, 14.25, 17.30, 19.35 Местное время. Вести-Москва.
11.50 Ток-шоу. «О самом глав-

ном».
12.45 «Пятое измерение». 13.15, 14.40 Т/с «Семейный детектив». 15.30 Т/с «Земский доктор». 18.15, 04.00 «Прямой эфир». 21.00 Юбилейная программа Е.Петросяна. «70 лет уже не в обед».
23.25 Концерт к юбилею Л.Гурченко. «Еще не раз вы вспомните меня». 00.25 X/f «Двадцать дней без войны». 02.15 X/f «Невеста моего жениха». 05.10 Т/с «Тайны следствия».

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.30 М/с «Том и Джерри» 0+
06.45 М/с «Приключения Тайо» 0+
07.15 М/с «Энгри Бёрдс - сердитые птички» 12+
07.30 М/с «Клуб Винкс - школа волшебниц» 12+
08.00 М/с «Смешарики» 0+
08.05 Т/с «Зачарованные» 16+
09.00 «Даёшь молодёжь!» 16+
09.30 Т/с «Молодёжка» 16+
10.30 X/f «Лара Крофт. Расхитительница гробниц. Колыбель жизни» 12+
12.30, 18.30 «Уральские пельмени» 16+
13.00 Т/с «Воронины» 16+
14.30 Т/с «Кухня» 12+
19.00 Т/с «Как я стал русским» 16+
21.00 М/ф «Кот в сапогах» 0+
22.35 X/f «Голодные игры» 16+
01.10 X/f «Эффект колибри» 16+
03.05 X/f «Двойной дракон» 12+

СТС

00.15 «Знание - сила». 17.50 «Главная сцена». 20.00 Вести в субботу. 21.00 X/f «Мезальянс». 00.20 «Белая студия». Николай Цискаридзе.
01.00 «Романтика романса». 01.55 X/f «Впервые замужем». 03.30 X/f «Басильки для Василисы».

СТС

06.00 М/с «Том и Джерри. Детские годы» 0+
06.30 М/с «Том и Джерри. Комедийное шоу» 0+
07.20 М/с «Пингвинёнок Пороро» 0+
07.55 М/с «Робокар Поли и его друзья» 6+
08.30 М/с «Йоко» 0+
09.00 М/с «Смешарики» 0+
09.15 М/с «Три кота» 0+
09.30 «Кто кого на кухне?» 16+
10.00 «Снимите это немедленно!» 16+
11.00 «Большая маленькая звезда» 6+
12.00 М/ф «Франкенвини» 12+
13.35 X/f «Голодные игры» 16+
16.00 «Уральские пельмени» 16+
16.30 Шоу «Уральских пельменей» 12+

СТС

17.25 М/ф «Кот в сапогах» 0+
19.00 «МастерШеф. Дети» 12+
20.00 X/f «Голодные игры. И вспыхнет пламя» 12+
22.40 X/f «Эффект колибри» 16+
04.05 «6 кадров» 16+
05.35 «Музыка на СТС» 16+

04.50 «6 кадров» 16+
05.50 «Музыка на СТС» 16+

ТНТ

07.00 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
07.30, 07.55 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+
08.25 М/с «Кунг-фу Панда: Удивительные легенды» 12+
09.00 «Дом-2. Lite» 16+
10.30 «Школа ремонта» 12+
11.30 X/f «Супергеройское кино» 16+
12.55 «Комеди клаб. Лучшее» 16+
13.25, 14.00 Т/с «Универ» 16+
14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 18.30 «STAND UP» 16+
19.30 Т/с «Универ. Новая общага» 16+
20.00 «Comedy Woman» 16+
21.00 «Комеди Клаб» 16+
22.00 «COMEDY БАТЛЛ. ПОСЛЕДНИЙ СЕЗОН» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 «Не спать» 16+
02.00 X/f «Неизвестный» 16+
04.15 X/f «Хороший немец» 16+
06.20 Т/с «Пригород 2» 16+

ТНТ

07.00 «Comedy Club. Exclusive» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Деффонки» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Школа ремонта» 12+
12.00, 19.30 «Комеди клаб. Лучшее» 16+
12.30, 01.00 «Такое Кино!» 16+
13.00, 20.00 «Битва экстрасенсов» 16+
14.30 «Comedy Woman. Дайджест» 16+
15.00 «Comedy Woman» 16+
16.00 «Comedy Батл. Лучшее» 16+
17.00 X/f «Грань будущего» 12+
21.30 «Танцы» 16+
23.30 «Дом-2. Город любви» 16+
00.30 «Дом-2. После заката» 16+
01.35 X/f «Любовь сквозь время» 12+
03.50 X/f «Скуби-Ду: Тайна начинается» 12+
05.30 Т/с «Пригород 2» 16+
06.00, 06.30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

ТНТ

07.00 «TNT. MIX» 16+
07.35, 08.00, 08.30 М/с «Губка Боб Квадратные штаны» 12+
09.00, 09.30 Т/с «Деффонки» 16+
10.00 «Дом-2. Lite» 16+
11.00 «Перезагрузка» 16+
12.00 «Танцы» 16+
14.00, 20.00 «Комеди Клаб» 16+
14.55 X/f «Грань будущего» 12+
17.15 X/f «Орлеан» 16+
19.30 «Комеди клаб. Лучшее» 16+
21.00 «Однажды в России» 16+
22.00 «STAND UP» 16+
23.00 «Дом-2. Город любви» 16+
00.00 «Дом-2. После заката» 16+
01.00 X/f «Пионеры-герои» 16+
03.20 М/ф «Том и Джерри и Волшебник из страны Оз» 12+
04.25 Т/с «Терминатор: Битва за будущее 1» 16+
05.15 «Холостяк. Постшоу «Чего хотят мужчины»» 16+
05.50 Т/с «Женская лига. Лучшее» 16+
06.00, 06.30 М/с «Турбо-Агент Дадли» 12+

СТРЕЛЕЦ

Стрельцы на этой неделе будут особенно мечтательны. Причем вам, похоже, совсем не хочется, чтобы эти грезы стали реальностью. В среду важно сосредоточиться на главном деле, тогда вы многое успеете. Весь день приятное времяпрепровождение в выходные дни так захватывает вас, что забудете, когда в последний раз унывали или грустили.

Следите за своей речью, иначе может возникнуть конфликтная ситуация с коллегами и начальством. Творческая, интересная работа будет положительно влиять на ваше настроение, а монотонный труд может вогнать в депрессию. Проявите мудрость и деликатность, не ввязывайтесь в споры и в авантюры, ничем хорошим это не закончится.

Начало недели принесет праздничное настроение, но потребует изрядно потрудиться. Чтобы настырять на своем, не прибегайте к давлению на окружающих людей. Постарайтесь отличить искренние чувства от баффальства и позерства. В выходные стоит выполнить просьбы родных и близких людей, так как ваша поддержка им просто необходима.

В начале недели могут успешно пройти деловые переговоры, которые позволят стабилизировать уровень вашего благосостояния. На работе лучше не ставить всеми командовать и всех поучать. В пятницу вашу светлую голову могут посетить самые разнообразные идеи, которые хорошо бы реализовать в ближайшем будущем.

ОВЕН

В середине недели вам могут

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ
С 55-ЛЕТИЕМ ЮБИЛЕЕМ (03.11.2015)
замечательного человека, депутата, професси-
онала своего дела
**ЛУКЬЯНОВУ ИРИНУ
НИКОЛАЕВНУ**
Жизни сказочной желаем,
настроения, побед,
исполнения желаний!
Знай - тебя прекрасней нет!
Депутаты Суходольского городского
совета, городской голова Т.В. Хохлова



В СВЯЗИ С ОПТИМИЗАЦИЕЙ

В связи с оптимизацией системы здравоохранения ЛНР, приём в кожно-венерологическом диспансере осуществляться не будет.

Врачи-дерматовенерологи будут вести приём:
- в городской поликлинике ГУ «КЦГМБ»ЛНР;
- в поликлинике детской больницы;
- в поликлинике г. Молодогвардейск;

Обращаться в регистратуры.

Администрация ГУ «КЦГМБ»ЛНР

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

СРОЧНО ПРОДАМ 1-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, 2-й этаж, в г. Краснодон. Индивидуальное отопление, пластиковые окна, рядом – остановка.

Телефоны: 099-062-42-44, 093-024-82-83.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами + флигель, кухня, баня, беседка, гараж, хозпостройки, в г. Краснодон (район 24-й школы).

Звонить после 14.00 по телефону: 099-553-63-89.

ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА, 1-й этаж, в г. Суходольск.

Справки по телефону: 095-625-54-93.

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, кирпич, шлакоблок, лес – все б/у.

Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

ПРОДАМ МАШИНУ Шевроле Авео 2008 г. Один хозяин. Все подробности по телефону: 050-294-60-95, 050-234-72-58.

ПРОДАМ: диван-кровать, кровати – подростковую и детскую, стол письменный, тумбу, шифоньер, доску гладильную, раковину – тюльпан; новые: утюг, кофеварку, веб-камеру, мотоцикл «Ява-350».

Телефоны: 066-892-99-83, 066-657-21-99.

ПРОДАМ АНТРАЦИТ ОРЕХ, ЦОФ «Капитальная». Телефон: 066-207-68-12.

ПРОДАЕТСЯ МОРОЗИЛЬНЫЙ ЛАРЬ объемом 300 л, б/у в хорошем состоянии. Производство Италия. Телефон: 050-279-12-74.

КУПЛЮ

КУПЛЮ ДОМА, гаражи, дачи под разборку. Телефоны: 093-821-24-08, 099-438-08-93.

КУПЛЮ ВАЗ 2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славуту, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, WV, MAZDA, TOYOTA, прицеп, микроавтобус. Можно после ДТП, кредитную. Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86, 050-287-72-99.

КУПЛЮ ДОРОГО: автомобиль (ВАЗ, Таврия), ноутбук, нетбук, телевизор импортный. Для себя.

Телефоны: 050-50-15-888, 063-658-66-60.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ ДЛЯ СЕБЯ желательно от хозяина, предпочтение отдам ВАЗ 2101, 2102, 2104, 2106, 2107, 2108, 2109, 21099, 2110, 2115, Ниву, Приору, Калину, Таврию, Славуту, Оку или Москвич-2141, или куплю Дэу Сенс, Ланос или недорогую иномарку. Рассм. все варианты, приеду в область. Оформление и расходы возьму на себя. Дорого! т. 050-197-03-23, 093-164-1-888.

РАЗНОЕ

ТРЕБУЕТСЯ РЕЗЧИК СВИНЕЙ, желательно, с опытом работы. Обращаться по телефонам: 050-77-32-938, 093-35-68-978.

СДАМ НА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК 2-комнатную квартиру на квартале Лютикова, дом 1 (возле «Мандарина»). Вода, газ, мебель частично.

Все вопросы по телефону: 066-782-66-10.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЖЕНЮ ЧЕРНОБАЙ С 5-ЛЕТИЕМ! (09.11)

Мы любим тебя без особых причин:
За то, что ты – внук, за то,
что ты – сын.

За то, что малыш, за то, что растишь.
За то, что на маму и папу похож.
И эта любовь до конца твоих дней
Останется тайной опорой твоей.
Дедушка и бабушка Белоношкины,
дедушка и бабушка Чернобай.

Администрация Краснодона и Краснодонского района
поздравляет

ГРИБАНОВУ Елену Михайловну, директора КУ «Центр полихудожественного образования» (06.11.)

ЗАГНИЙ Игоря Алексеевича, директора ГОФ «Самсоновская» ПАО «КУ» (07.11.)

МИШУСТИНУ Светлану Евгеньевну, заведующую Вехнегерасимовского ясли-сада «Колосок» (08.11.)

ШЕВИЛЕВУ Галину Петровну, депутата Краснодонского городского совета, начальника общего отдела администрации (09.11.)

ЛЫСЕНКО Ивана Семеновича, начальника отдела по обеспечению жизнедеятельности с.Даудово-Никольское (09.11.)

Желаю крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

ПОДТВЕРДИЛИ ЗВАНИЕ НАРОДНОГО

На днях вокальный ансамбль «Любава» (руководитель - Александр Николаевич Дьяченко) Дворца культуры им. Олега Кошевого г. Суходольск подтверждал свое почетное звание - «Народный».



На отчетном концерте творческие способности коллектива оценивали лучшие в республике специалисты по вокалу: Ирина Петровна Яворская, заместитель директора Луганского центра народного творчества, Ольга Владимировна Суркова, заведующая отделом народного творчества и традиционных жанров аматорского искусства, Нелли Викторовна Малюгина, руководитель народного хора ветеранов войны и труда Луганского Дворца культуры, заслуженный работник культуры. Вниманию членов жюри была предоставлена яркая, интересная и незабываемая палитра сценических номеров и выставка работ мастеров декоративно-прикладного искусства. «Любаву» оценили по достоинству - наивысшими оценками. Суходольские вокалисты вновь удостоены звания Народного коллектива. Иначе и быть не могло. Поздравляем и гордимся!!!

Полудрагоценный камень	↓	Свободный защитник в футболке	Персонаж романа «Три мушкeteira»	Латы на груди и спине	Выходной за сверхурочный труд	Интриги, чающие всего амурные	Возглас, зов	Писчий материал	Разряд в каратэ, дзюдо	Индираинцы	↓
Остатки от сгорания угля	→	↓	↓	↓	Часть гусеницы	→	↓	Река, берущая начало в Пиренеях	→	↓	
Массовое собрание людей	→					Головной убор				Rодовая или семейная община	
Изгородь, ограда	→				Город в Боливии	→		Перуанские аборигены	→	↓	
«Посланница» на Федота	Правая рука атамана	Тряска поплавка	Чувство меры			Основоположник дельта-планеризма			Детский головной убор		Поручение официанту
Бурёнка в ясельном возрасте		Аркан со скользящей петлёй		Театральная перемена			Нормативный акт главы государства	→	↓		
Душегрейка	→					Жилое помещение на судне	Травма	→		Сердце АЭС	
Расширение в виде воронки	Положительный электрод	Лестница на самолётах и судах	Птица обитающая в горах Азии				Латиноамериканский танец	«Крышка» глаза		Птица, виновница появления детей	
Жилище животного	→				Чередование звуков	→		Территориальное деление в Албании	→		
Посвящен в тайны и секреты		Штат в Бразилии			Косточковый плод	→		«Пирожное для обжоры»	→		
	→				Город в Египте на реке Нил	→					

КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

АЛМАЗ
финансовый агент
www.almaz24.com

**ОБНАЛ КАРТ
ОБМЕН ВАЛЮТ
ДЕНЕЖНЫЕ
ПЕРЕВОДЫ**

#ОБНАЛИВАНИЕ КАРТ #ПЛАТЕЖИ В ИНТЕРНЕТ
#ОБМЕН ВАЛЮТ #ОБНАЛИВАНИЕ QIWI/YANDEX/WEBMONEY
#ПЛАТЕЖИ ДЛЯ КОММЕРСАНТОВ #ПОПОЛНЕНИЕ ИГРОВЫХ СЧЕТОВ
#ПЕРЕВОД НА КАРТУ #ПОПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОФИЛЕЙ
#ОПЛАТА ТОВАРОВ И УСЛУГ #ПОПОЛНЕНИЕ МОБИЛЬНЫХ (УКРАИНА / РОССИЯ)
#ПОПОЛНЕНИЕ «ЧУЖИХ» КАРТ #ОБНАЛИВАНИЕ РОССИЙСКИХ КАРТ

Св-во о госрегистрации №11-0002158/2015 от 23.07.2015г.

БЕЗРАЗБОРНАЯ (КАПИТАЛЬНАЯ) ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ТРУБ диаметром от 50 до 1000 мм внутридомовых и наружных (колодцы) от любых засоров (забоев), жирокаменных отложений, ила, корней, строит. мусора с полным восстановлением всего диаметра трубы электромеханическим и гидродинамическими оборудованием в квартирных домах, частном секторе, коттеджах, кафе, ресторанах, магазинах, офисах, предприятиях. Видео обзор (телеинспекция) канализационных труб, трубопроводов, вентканалов, дымоходов и т.д. 100% качество. Быстро, качественно. Профессионально. Гарантия 12 мес. Принимаем коллективные заявки. Скидки на объемы.
Телефоны: 066-618-16-66, 066-188-88-06, 063-445-41-54.

Выполню все виды земельных работ: траншеи под фундамент, сливные ямы, канавы под водоснабжение.
Телефон: 095-868-57-40.
Эл. почта: dr.ALEXIVANOV777@yandex.ru

ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, чернозем, навоз коровий и куриный, б/у бетонит, кирпич селитатный. Телефон: 095-394-79-93.

КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА» оказывает все виды ритуальных услуг. Работаем без выходных. Предъявителям социальной карты – скидки!
АДРЕС: г. Краснодон, ул. Советская, 1 (2-этажное здание за магазином «Реал».)
ТЕЛЕФОНЫ: 095-315-23-43, 050-242-12-81.

ПРИВЕЗУ уголь антрацит, курной пламенный, навоз куриный, коровий, чернозем, щебень, песок, шлак. Телефон: 050-992-18-29.

ПРОДАМ уголь антрацит орешек. Цена договорная. Телефоны: 050-101-78-05, 063-412-78-83.

Осуществляем регулярные рейсы
Луганск-Краснодон-Харьков
Харьков-Краснодон-Луганск

**КОМФОРТНО И БЕЗОПАСНО,
БЕЗ ПРОПУСКОВ**

ежедневно бронирование мест
по тел. (099) 030-87-14

**6 НОЯБРЯ –
1 ГОД СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ
БЫКАДОРОВОЙ РАИСЫ
АНДРЕЕВНЫ**
(28.10.1937 –
06.11.2014)

**Все, кто знал ее, по-
мнят добрым словом.
Ты за все, за все нас
всех прости...**

**Нужные слова не
отыскать.
Только ты умеешь
так любить,
Мамочка, мамуля,
мама, Мать...
Дочь, зять, внук**



**“СЛАВА
КРАСНОДОНА”**
Русское печатное
издание
УЧРЕДИТЕЛЬ -
ГОРОДСКОЙ
СОВЕТ.
Главный редактор
Л.И. Сизых

Адрес редакции:
94400, г. Краснодон,
Луганской обл.,
ул.П.Котова, 24.
Телефоны:
6-53-52,
6-32-95,
6-21-36.
e-mail:
slava@krasnodon.biz

Редакция работает с 8 до 16 часов, без перерыва. Выходные: суббота, воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона». Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, Рукописи и фотоснимки не разделяя точки зрения автора. При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Газета выходит один раз в неделю. Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

**Комфортабельный автобус
Краснодон – Харьков
(по Украине и России)**
Проезд – 500 грн
Тел. 099-049-84-77

**КУПЛЮ ДОМ, ДАЧУ, ГА-
РАЖ ПОД РАЗБОРКУ.** Опла-
та на месте.
Телефон: 095-894-70-22.

Компании ООО «АТЛАНТ» требуется торговый предста-
витель, проживающий в г. Краснодон. Опыт работы привет-
ствуется. Наличие авто обязательно. Заработка плата от 15000
руб. Официальное трудоустройство.
Обращаться по телефону: 050-348-83-50. Собеседование.

КОЛОДЦЫ – ЧИСТКА, УГЛУБЛЕНИЕ, РЕМОНТ.
ТЕЛЕФОНЫ: 095-750-95-06, 073-477-33-75. ВИКТОР.

РЕМОНТ ВАШЕГО ЖИЛЬЯ. Внутренние работы – частич-
но и под ключ. Быстро и качественно. Телефоны:
095-750-95-06 (МТС), 073-477-33-75 (Лайф). Виктор.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ Г. КРАСНОДОНА!

С 28.08.2015 г. вы можете в
РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «СЛАВА
КРАСНОДОНА» ДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ И РЕКЛАМУ В
ГАЗЕТЫ «ЭКСПРЕСС-
НОВОСТИ», «ЭКСПРЕСС-
КЛУБ», «МИР НОВОСТЕЙ».
ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: Г.
КРАСНОДОН, УЛ. П.КОТОВА,
24, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ
«СЛАВА КРАСНОДОНА».

туристическое агентство
“КРИСТАЛЛ ТУР”
регулярные рейсы
в Киев, Москву, Сочи,
Крым, Днепропетровск

(095) 918-69-67
(бывшие ж/д кассы за ТЦ «Кристалл»)

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:
-ПЛАСТИКОВАЯ
ПАНЕЛЬ В
АССОРТИМЕНТЕ
-OSB ПЛИТА
-УТЕПЛИТЕЛЬ
-ГИДРОБАРЬЕР
ДОСТАВКА
ТЕЛЕФОН: 066-090-29-18.

**КУПЛЮ ГРЕЦКИЙ ОРЕХ
ЦЕЛЫЙ И ЛУШЕНЫЙ.**
ТЕЛЕФОНЫ: 050-10-222-53 (МТС)
063-375-70-92 (ЛАЙФ).

ЛУЧШИЕ НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ:

- Если третий день не хочется работать, значит сегодня среда.
- Если вы проснулись утром и вам не надо вставать, значит, вы спали стоя.
- Если выпил хорошо, значит утром плохо! Если утром хорошо, значит, выпил плохо!
- Если вы едете в автомобиле и вас сильно ударили - выйдите и посмотрите: если ударило сзади - к прибавлению денег, а если спереди - к убавлению.
- Презерватив, найденный вашей женой у вас в пальто - к покупке чемоданов...
- Если голова болит - значит, она есть...
- Если муж открывает жене дверь машины, то это либо новая машина, либо новая жена.
- Чем лучше видна грудь - тем хуже запоминается лицо.
- Если дети идут в школу нарядные и несут цветы, то скоро придется копать картошку.
- Если вокруг солнца появились круги - пора проветрить комнату и вымыть окна.
- Если, выходя из помещения, зацепитесь за ручку двери, то обязательно туда вернётесь.
- Если водка пьётся тяжело и натужно - жди её обратно!
- Низколетящие голуби над головой - к стирке.
- Если в дождливую погоду вы забыли зонтик, то вы обязательно промокнете.
- Если вы тихо материтесь, значит у вас простужено горло.
- Если перхоть двигается - это вши!
- Кто ищет, тот что-то знает.
- Минута смеха прибавляет год жизни. Условно.
- Если ты опять поправился на 5 кг за неделю, значит эту диету тебе посоветовала лучшая подруга.
- Детская мудрость: если мама смеется над остротами папы, значит, в доме гости.
- Ходить на работу - к деньгам.
- Если ваша собака сказала вам «Здравствуй хозяин» - значит, она просто не хотела вас пугать своим лаем!
- Если Вы смахиваете крошки со стола на пол рукой - к склоне с женой.
- Если женщина вас обманывает, значит, вы ей небезразличны.
- Рассыпалась соль - к склоне. Рассыпался сахар - к миру. Рассыпался кокаин - к феерическим ощущениям и фантасмагорическим видениям.
- Если лошадь говорит тебе, что ты сумасшедший, то так оно и есть...
- Путь к холодильнику женщины лежит через ее сердце.
- Если девушка в ночь с 6 на 7 июля увидела в воде лицо своего суженого, значит в ночь с 5 на 6 июля ее суженый неудачно нырнул.
- Упала вилка - кто-то придет. Упала ложка - у кого-то руки из опы растут. Упал член - всё, никто никуда не спешит. Упала мыло - ждите неожиданностей.
- Треснуло зеркало - к беде. Треснула резинка от трусов к большому стыду, ну, или к маленькому. Треснул презерватив - лучше бы треснуло зеркало.
- Чешется нос - к пьянке. Чешется в паху - к врачу. Чешется *опа - к приключениям!
- Лучше недоперепить, чем перенедопить.
- Если дым стелется по земле - вернитесь и выключите утюг, если поднимается столбом - можете уже не возвращаться.
- Если чешется левая рука - к деньгам, если нос - к выпивке, если и то и другое - к выпивке на халяву.
- У кошек есть примета: если дорогу перебежит негр...
- Если муж дарит цветы без причины - значит причина все таки есть.

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный.
Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе
ООО «ПРЕСС-ЭКСПРЕСС».
Адрес типографии: 91034, г.Луганск, ул.Ватутина, 89а.
Телефоны: 50-08-69, 50-08-54

Печать офсетная. Объем - 3 печ. л.
Газета зарегистрирована Министерством информации, печати и массовых коммуникаций ЛНР. Свидетельство о регистрации ПИ 000025 от 31 августа 2015 года
Ответственная за выпуск: О.А.Ермолко

Тираж
4080
Заказ
1158